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GRAĐEVINSKA 
ZONA C-3 U IVANCU 
(PRERADOVIĆEVA) 

Ivanec dobio moderan 
gradski kvart 21. stoljeća

ZELENA ČISTKA IVANEC 2022. Održana najveća godišnja ekološka akcija na području grada Ivanca

U akciji oko 900 volontera iz 
21 mjesnog odbora i 21 udruge

Oštećene ceste bit će sanirane i asfaltirane

AGLOMERACIJSKI RADOVI GRAD IVANEC ZA VATROGASTVO 

Povećana izdvajanja za 
osobnu i tehničku opremu
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Ceste su oštećene, ali nakon 
radova bit će sanirane i asfaltirane

iz gradskog života iz gradskog života

Polaganjem grubog i završ-
nog asfaltnog sloja i iscrtava-
njem kolnika horizontalnom 
signalizacijom u građevinskoj 
zoni C-3 u Ivancu (glavna Pre-
radovićeva ulica sa svim svojim 
odvojcima) završeni su radovi na 
modernizaciji prometnica i pro-
metnih površina u ovom grad-

skom kvartu. Nositelj i investitor 
ove goleme investicije je Grad 
Ivanec.

Time je kraju proveden kom-
pleksan projekt vrijedan više od 
2,7 milijuna kuna, a kojim Grad 
prati iznimno dinamičnu investi-
cijsku aktivnost u ovoj zoni. Nai-
me, poznato je da je Grad ovdje Projektna dokumentacija za 

uređenje cestovne infrastruk-
ture u novoj građevinskoj zoni 
Gmajna, koju je Grad naručio tije-
kom protekle godine u završnoj 
je fazi, pred ishođenjem lokacij-
ske dozvole. Uskoro se očekuje 
prezentacija projektnog rješenja 
i početak dogovora s vlasnicima 
oko otkupa zemljišta. Grad u zoni 
Gmajna planira urediti 3 kilome-
tra nove cestovne infrastrukture 
čime se otvara oko 20 hektara 
novog atraktivnog građevinskog 
područja.

U kontekstu već započetih 
radova na ovom području (iz-
gradnja triju objekata je u tijeku, 
a u najavi je i gradnja sedam no-
vih, od kojih je jedan poslovni), 
gradski vijećnik Goran Spasoje-

vić pitao je sljedeće: Uskoro novi 
stanovnici građevinske zone 
Gmajna pitaju hoće li Grad, ma-
kar i privremeno, riješiti pitanje 
oborinske odvodnje na tom po-
dručju?

Odgovorio mu je zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

-Vlasnici moraju biti svje-
sni da su pioniri stanovanja na 
tom području, gdje se tek kreće 
s gradnjom. Grad je u postupku 
ishođenja lokacijske dozvole za 
prometnu infrastrukturu, a na-
kon toga moramo krenuti s gra-
đevinskim dozvolama. Trebat će 
neko vrijeme da se to izvede, pri-
je svega podzemna infrastruk-
tura (kanalizacija, voda, struja, 
DTK mreža i ostalo). Nakon toga 
ćemo u prvoj fazi ići sa šljunča-

nim cestovnim površinama – 
izvijestio je Friščić.

-Kad se steknu uvjeti i  ovisno 
o tome koliko nam to proračun 
bude dopuštao, uredit ćemo cijelu 
ovu zonu po uzoru na Zonu C-3 
(Preradovićeva). Dotad ćemo po-
kušati interventno riješiti odvod-
nju, koja je tamo velik problem, 
pogotovo kod prve dvije kuće u 
produžetku Vrtne ulice. Kako su 
mi prenijeli iz odjela za komunal, 
već je bilo nekih dogovora s vla-
snicima privatnih parcela, s obzi-
rom na to da kanal mora proći po 
granici ceste koja je u vlasništvu 
Grada i privatne parcele. U to vrije-
me vlasnici baš i nisu bili suglasni 
da se kopa po njihovu zemljištu, 
ali pokušat ćemo te odnose za-
noviti – nagovijestio je M. Friščić.

-S obzirom na sve veći broj 
pasa – kućnih ljubimaca, postoji 
li mogućnost uređenja igrališta 
za pse, s pregradama (sprava-
ma), gdje bi se životinje mogle 
rastrčati, a da ne smetaju ni 
građanima ni prometu? Bilježi-
mo i dobre primjere pojedinih 
trgovačkih lanaca (SPAR, BIPA)
koji su ispred prodajnih objeka-
ta postavili stupiće s kukicama, 
na koje vlasnici, kad idu u trgo-
vine, mogu zakačiti povodce za 
pse. Može li Grad postaviti takve 
stupiće ispred trgovina, pošte, 
FINA-e, ljekarni i drugdje? – inte-

resiralo je na sjednici Gradskog 
vijeća Ivanca Martinu Car Mati-
šić (HDZ).

- Park za pse je super inicija-
tiva, o tome smo razgovarali već 
nekoliko puta! Ne radi se o neka-
kvoj velikoj investiciji koja bi nam 
financijski bila nedohvatljiva, a 
uvelike će koristiti vlasnicima 
ljubimaca koji žive u višestam-
benim zgradama. Za sada smo 
u dogovoru s Hrvatskim cesta-
ma za travnatu površinu kod 
semafora u Ivancu, sa sjeverne 
strane, prema trgovačkom cen-
tru MIPCRO. Načelnu sugla-

snost smo dobili – izvijestio je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić. 

-U međuvremenu su nam 
iz HC-a poslali i projekt kruž-
nog toka koji se tamo planira 
graditi kao zamjena za sema-
forsko raskrižje, tako da smo 
sada u procesu usklađivanja 
našeg plana s njihovim projek-
tom. Čim dobijemo suglasnost, 
krenut ćemo s pripremama za 
realizaciju ovoga projekta. To je 
oko 50.000 kuna investicije za 
ograđivanje prostora od nekih 
1.000 m2. Naravno, opremit će 
se i koševima za otpatke i pseći 
izmet. Što se tiče kukica o koje 
vlasnici mogu objesiti povodce 
za pse kad ih ostavljaju ispred 
trgovina, Grad će poslati pismo s 
pozivom trgovačkim lancima da 
uvedu takvu praksu – zaključio 
je Friščić.

Gradonačelnik Ivanca Milorad 
Batinić u četvrtak je, u sklopu re-
dovitog obilaska aglomeracijskih 
radova na gradskom području, 
sa savjetnikom za urbanizam i 
komunalne poslove Stjepanom 
Vincekom obavio pregled stanja 
nerazvrstanih (gradskih) i županij-
skih prometnica na dijelovima na 
kojima su obavljeni radovi na po-
laganju kanalizacijskih kolektora.

-Ceste su oštećene i na njima 
su itekako vidljive posljedice ve-
likih radova i iskopa (na pojedi-

nim dionicama iskopi idu u dubi-
nu od 3,5 do 4 metra) te prometa 
teških tereta. Na više lokacija 
su nakon radova ostale udarne 
rupe i uleknuća. Promet je ote-
žan i jasno je da zbog toga dio 
građana negoduje. Bilo je i pri-
govora na kakvoću materijala za 
za nasip iskopa, što je od strane 
izvođača objašnjeno objektivnim 
teškoćama u nabavci adekvatnih 
agregata. Svi prigovori građa-
na koje prima gradska uprava, 
kao i problemi uočeni od strane 

GRAĐEVINSKA ZONA GMAJNA Ishođenje lokacijske dozvole

Plan: Tri kilometra cesta i 
20 ha građevinskog zemljišta

˝˝ Vlasnicima površina na Gmajni uskoro će se predstaviti projektna 
rješenja te krenuti u dogovore o otkupu zemljišta
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Grad će poslati pismo svim 
trgovinama i institucijama 
da postave konstrukcije s 
kukicama na koje vlasnici 
mogu zakačiti povodce za pse

ZA KUĆNE LJUBIMCE Na travnatoj površini od 
semafora prema prodajnom centru MIPCRO

Park za pse na 
livadi uz obilaznicu

˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščić: Čim 
stigne suglasnost HC-a, Grad kreće s pripremama 
za realizaciju uređenja parka za kućne ljubimce
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Zona budućeg parka za četveronožne kućne ljubimce

GRAĐEVINSKA ZONA C-3 U IVANCU (PRERADOVIĆEVA) Završili modernizacijski radovi vrijedni više od 2,7 mil. kuna

Ivanec dobio moderan 
gradski kvart 21. stoljeća

˝˝ Ubrzanu gradnju poslovnih i individualnih stambenih objekata Grad Ivanec prati modernizacijom 
komunalne, prometne i elektroenergetske infrastrukture

proveo tzv. urbanu komasaciju 
te ovo, do prije nekoliko godina 
posve neaktivno i „mrtvo“ po-
dručje na atraktivnoj poziciji, 
otvorio za gradnju. 

Nakon toga građevinske 
aktivnosti ovdje su naprosto 
buknule, pa tako svjedočimo 
ubrzanoj gradnji individualnih 

stambenih objekata (urbanih 
vila), ali i poslovnih objekata i 
kuća u nizu.

U takve, intenzivirane aktiv-
nosti, morao se uključiti i Grad 
na način da višestruko narasle 
potrebe i građana, ali i poslov-
nih ulagača poprati gradnjom 
adekvatne komunalne, cestovne i elektroenergetske infrastruk-

ture.
Radovi su počeli još prošle je-

seni. Nakon što su se preko zim-
skih mjeseci odvijali iskopi i grubi 
građevinski radovi, uoči Uskrsa u 
ovoj su zoni asfaltirani svi odvoj-
ci (grubi i fini asfaltni sloj) te svi 
novoizgrađeni nogostupi. 

Novim asfaltnim slojem pre-
svučena je glavna Preradovićeva 
ulica, koja je prethodno proširena 
na puni profil od 6 metara. Asfal-
tirani su i novizgrađeni nogostupi 
s obje strane ceste.  Završni sloj 
asfalta položen je i na sjeverni 
odvojak (prema SPAR-u i privat-
nim kućama) te na južni odvojak 
(bliže Osnovnoj školi), uz koje su 
također sagrađeni nogostupi. 

Asfaltiran je i novi nogostup 
u zapadnom odvojku i spojen s 
postojećom šetnicom uz obila-
znicu. U ovom odvojku cesta je 
proširena na puni profil, a završ-
ni asfaltni sloj bit će položen na-
kon što i na ovom dijelu bude iz-
građena većina parcela. Radove 
na prometnicama obavila je Ni-

skogradnja Huđek iz Petrijanca.
U međuvremenu su iscrtani i 

svi kolnici, a sada slijedi i završ-
no uređenje zelenih površina. 
Postavljeni su i svi predviđeni 
kandelabri i šahtovi za DTK, a 
nova javna rasvjeta stavljena je 
u funkciju. Ove radove obavio je 
Elektro Golub iz Horvatskog.(ljr)

Konačan rezultat višemjesečnih radova: Moderne prometnice za moderan gradski kvart
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Završne radove na iscrtavanju obišao je i gradonačelnik 
M. Batinić sa suradnicima iz gradske uprave
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Asfaltiranje nogostupa
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AGLOMERACIJSKI RADOVI Gradonačelnik M. Batinić s komunalom u inspekciji prometnica

˝˝ Batinić: Riječ je o golemim radovima; u zemlju zakapamo više od 21 milijun eura, ali nakon toga ćemo 
jednom zauvijek riješiti odvodnju otpadnih voda i zato opet molim građane za strpljenje i razumijevanje

gradskih službi, upućuju se na 
razmatranje koordinaciji koju 
čine predstavnici Ivkom-voda, 
izvođača radova i nadzora, a čiji 
se sastanci redovito održavaju – 
poručio je gradonačelnik.

-Ponovno molim građane za 
razumijevanje i strpljenje. Na 
terenu provodimo ogromne ra-
dove. Slikovito rečeno, u zemlju 
zakapamo više od 21 milijun 
eura i takav ogroman zahvat po-
drazumijeva raskopane promet-
nice, otežan promet, blato i sl. Ali 
ovime ćemo u našim naseljima 
jednom zauvijek riješiti sustav 

odvodnje otpadnih voda. Nakon 
radova slijedi i sanacija svih pro-
metnica; svaka će biti sanirana 
i dobiti novi kolnik, a rokove sa-
nacije će Grad Ivanec definirati 
u suradnji s izvođačima radova 
– izjavio je M. Batinić.

Građane zanima i kada će pre-
kopane ceste biti sanirane. Stru-
ka kaže da asfaltiranje ne smije 
krenuti odmah te da zbijeni teren 
treba ostati godinu dana u ma-
kadamu, kako bi se slegnuo i sta-
bilizirao, a tek nakon toga može 
se prići uređenju donjeg sloja 
ceste i polaganju asfalta.(ljr)

FO
TO

: L
J. 

R
IS

EK

FO
TO

: L
J. 

R
IS

EK U razgovoru s izvođačima radova; veliki prekopi ulica naprosto se ne mogu izbjeći

Ceste su oštećene, ali bit će i obnovljene, a 
svaka će dobiti novi asfalt

 Izvođenje priključaka u Gečkovcu
Molim mještane za razumijevanje i strpljenje, radovi su golemi

AGLOMERACIJA 
Radovi na pet etapa

Aglomeracijski radovi, vrijedni ukupno 28,8 milijuna eura, u tije-
ku su na pet etapa. HIS iz Donje Višnjice izvodi radove na polaganju 
gravitacijskog kolektora u Kaniži. Zagrebačka GK Grupa polaže ko-
lektor u donjem dijelu Gečkovca i izvodi priključke u gornjem dijelu 
naselja. Varaždinska Zagorje gradnja radi u Ulici Pahinsko, dok Ces-
tno podjetje Ptuj gradi kolektor u Punikvama. U 5. etapi HIS izvodi 
radove na kolektoru u Jerovcu. Tvrtka Aktiv Global iz Zagreba sanira 
postojeći sustav odvodnje u Ivancu (radovi bez kopanja), a u trenut-
ku zatvaranja ovog izdanja novina radilo se u Varaždinskoj ulici.(ljr)

Uz sadašnja tri objekta u gradnji, u najavi je i sedam novih, od kojih je jedan poslovni
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˝˝ Od 1. siječnja do 12. travnja 
uprava Grada zaprimila 2.043 
predmeta, a njihov broj i dalje 
konstantno raste

Vijećnici Gradskog vijeća 
Ivanec na svojoj su 15. sjednici 
jednoglasno usvojili drugi ovo-
godišnji rebalans gradskog pro-
računa koji je time s planiranih 
63,55 povećan na gotovo 70 mi-
lijuna kuna. Glavni razlog pove-
ćanja jest ostvaren višak prihoda 
u poslovanju za 2021. godinu od 
skoro 7,5 milijuna kuna, a koji je 
prenesen u 2022.  

Svlačionice za NK 
Ivančicu, SRC Ivanec
Zamjenik gradonačelnika 

Marko Friščić u obrazloženju 
rebalansa naglasio je da je on 
prvenstveno tehnički, jer se pre-
nesena sredstva najvećim dije-
lom odnose na projekte koji se, 
uglavnom zbog aktualne situa-
cije na tržištu, nisu stigli dovršiti 
lani, već su morali biti preneseni 
u ovu godinu. 

Odnosi se to na radove u 
Preradovićevoj ulici, na 1. fazu 
energetske obnove stare škole u 
Salinovcu, na produljenje roko-
va vezane uz radove i isporuku 
montažnih objekata na nogo-
metnom igralištu u Salinovcu,  
na rješavanje imovinsko-prav-
nih odnosa s vlasnicima u Ce-
sarčevoj ulici itd.

Pojasnio je i razloge poveća-
nja pojedinih stavki:

-Imamo još nešto radova u 
staroj školi i na nogometnim te-
renima u Salinovcu. Planiramo i 
uređenje svlačionica i klupskih 
prostora za NK Ivančicu (plan je 

900.000 kn vanjskih sredstava i 
milijun kuna od resornog mini-
starstva, ali još uvijek nemamo 
rezultate natječaja). Čekaju se i 
rezultati natječaja za Centar za 
posjetitelje te za uređenje ču-
vaonice za muzejsku građu u 
Muzeju planinarstva. Planirana 
su, u dogovoru s Dječjim vrtićem, 
i sredstva za uređenje ograde. 
Imamo i planirana sredstva za 
projekte prijavljene na natječaje 
(tematsko-edukativna staza na 
Ivančici u partnerstvu s Gradom 
Zlatarom), zatim, SRC Ivanec i 
projekt uređenja park šume Je-
zera. Povećana su i sredstva za 
rad udruga i socijalne aktivnosti, 
za vatrogastvo i civilnu zaštitu 
(kroz stavku CZ nabavit će se 98 
radio komunikacijskih uređaja s 
digitalnom tehnologijom, s ob-
zirom na to da dio DVD-ova još 
uvijek funkcionira sa zastarje-
lom manualnom tehnologijom) 
– pojasnio je Friščić.

Gmajna, skate park, 
turistički suveniri
- Planirana su i sredstva 

za uređenje klupskih prostori-
ja NK Margečan, za opremanje 

društvenih domova te za turi-
stičke suvenire koje je osmislio 
i izradio TZ. U komunalu je riječ 
o projektima koji se odnose na 
Cesarčevu ulicu, skate park za 
koji je i dalje u proračunu plani-
rano milijun kuna (vidjet ćemo 
što će nam donijeti javna naba-
va) te nastavak izrade projektne 
dokumentacije za uređenje ce-
stovne infrastrukture na Gmaj-
ni. Kod Ivanečkih novina imamo 
malo povećanje zbog povećanih 
troškova tiska, a zbog veće tran-
sparentnosti, uveli smo prijenos 
uživo sjednica Gradskog vijeća. 
Također, i gradska web stranica 
morat će se nadograditi teme-
ljem zakonskih obveza – obra-
zložio je Friščić

„Da“ rebalansu
Istupajući u ime Kluba vi-

jećnika HDZ-a, HNS-a i HSU-a, 
Zdenko Đuras naglasio je da će 
ovi vijećnici podržati rebalans 
budući da se njime nastavlja 
realizacija prijašnjih dogovora 
kojima je fokus ulaganja stavljen 
na (do)gradnju vrtića u Ivancu i 
Radovanu, u sport, promet te u 
vatrogastvo. 

Predložio je da se dio novca 
od prodaje gradskih nekretni-
na kod vrtića u Ivancu i naslije-
đene imovine u Lančiću uloži u 
kupnju zemljišta za budući SRC 
Ivanec. Poručio je da će iskori-
stiti sve mogućnosti kako bi se 
realizirala najavljena dogradnja 
OŠ Ivanec te tako i ivanečkim 
učenicima omogućila nastava u 
jednoj smjeni, ali i organizacija 
produžene nastave u školama 
Ivanec i Radovan što je, ocijenio 
je, i pitanje lokalne demografske 
politike. Pozdravio je i najavljena 
ulaganja u pčelarstvo.

Ljudvek Cikač (HDZ) u ra-
spravi o rebalansu pozitiv-
no se očitovao o povećanim 
izdvajanjima u vatrogastvo, 
kulturu, sport i sportske objek-
te te u pozitivne pomake oko 
izrade turističkog suvenira. 

Grad spreman za 
dogradnju OŠ i vrtića
Mihael Slunjski naglasio 

je da će i SDP podržati reba-
lans te takav stav obrazložio 
uvrštavanjem u proračun ne-
kih novih projekata kao što su 
sportski centar Ivanec, Park 

šuma, tematske staze 
na Ivančici, Centar za 

posjetitelje, pove-
ćanje potpora za 
VZ, civilnu zaštitu 
te socijalne po-
trebe i reciklažno 

dvorište. Kao ne-
gativno, istaknuo je 

povećanje sredstava 
za medijsku promidž-

bu „koja dosta često 
zna postići politi-

kantsku dimenzi-
ju glorificiranog 
gradonačelnika u 
obračunu s nei-
stomišljenicima“.

Očitujući se na 
rasprave, Friščić je 

rekao da su gradskoj 
upravi dogradnja vrtića i 

škole u vrhu prioriteta. Za vrtić 
Grad Ivanec ima sve spremno, 
međutim, natječaj čije je ras-
pisivanje Ministarstvo znano-
sti najavilo još potkraj 2021., a 
na koji će Grad kandidirati ovaj 
projekt, do dana održavanja 
sjednice još nije bio raspisan.

-Što se tiče OŠ, župan A. Stri-
čak je još lani na svečanoj sjed-
nici GV izjavio da je taj projekt u 
prioritetu Županije kao osniva-
ča. Grad je spreman, postoji sva 
dokumentacija i građevinska 
dozvola, i mi ćemo se sa svojim 
sredstvima uključiti. Čeka se Žu-
panija jer ona je osnivač škole i 
ona mora inicirati dogradnju – 
izjavio je Friščić 

Ivanuševec – nova 
lokacija za SRC Ivanec
-Što se tiče SRC-a, u prijavi 

na natječaj za financiranje izra-
de projektne dokumentacije išli 
smo s lokacijom Ivanuševec, 
Riječ je o zoni sjeverno od Uli-
ce žrtava domovinskih ratova, 
produžetak Kraševe ulice. Cijela 
je ta zona izgrađena, u sredini 
je prostor koji je u svim dosa-
dašnjim inačicama bio zelena 
zona jer se sumnjalo na neke 
testne ugljenokope građe-

gradsko vijećeiz gradskog života4

Problematika loših cesta na 
području grada Ivanca koje se 
nalaze u nadležnosti Varaždin-
ske županije i ŽUC-a nezaobi-
lazna je tema svake sjednice 
Gradskog vijeća. I na 15. sjednici 
vijećnici su ponovno aktualizi-
rali probleme cesta koji se go-
dinama ne rješavaju te skrenuli 
pažnju na ozbiljne sigurnosne 
problema na njima.

- ŽUC je osigurao 200.000 kn 
za izvanredno održavanje cesta 
na području grada Ivanca. Sa-
mim tim naš grad je svrstan u 
JLS-ove s najmanjim sredstvima 
za njihovo održavanje. Istovre-
meno, Grad Ivanec daje ŽUC-u 
kapitalnu donaciju za te iste ce-
ste od 500.000 kn. Zna li se što će 
se ove godine raditi na cestama 
s tim ograničenim sredstvima, 
koje ceste ulaze u sanaciju i sla-
žete li se s ovakvim budžetira-
njem? – pitao je gradonačelnika 
SDP-ov vijećnik Mihael Slunjski.

Ističući da nije zadovoljan ta-
kvom vrstom budžetiranja i pod-
sjećajući da je to već bila tema 
brojnih dosadašnjih rasprava, M. 
Batinić je podsjetio da Grad Iva-
nec u svom proračunu osigurao 
500.000 kuna kapitalne donacije 
ŽUC-u i to isključivo za pobolj-
šanje stanja na županijskim ce-
stama na području grada Ivanca.  

Grad nudi ŽUC-u 
zajednička ulaganja u 
sanaciju cesta 
-Možda očekujete da ću kriti-

zirati ŽUC ili ne znam koga, me-
đutim – ne. Osobito kad znam da 
raspolaže s proračunom od oko 
61 milijun kuna za održavanje 
više od 900 km cesta na područ-
ju županije! Kad se ta sredstva 
usporede s ostalim ŽUC-ovima, 
onda ispada da je to mizerija. 
Rješenja za ovaj problem ima i 
on se može riješiti na nacional-
noj razini. Jedna mogućnost je da 
se povećaju izdvajanja iz HC-a za 
ŽUC-ove. Da nije došlo do sma-
njenja izdvajanja sredstava s 
osnova prihoda koje ŽUC ostva-
ruje, on bi danas imao proračun 
od više od 100 milijuna kuna! Po-
što je riječ o zadnjih 8-9 godina, 
izračunajte o kolikim je sredstvi-
ma riječ – obrazložio je Batinić.

- Dosad sam već 4-5 puta 
zvao župana Anđelka Stričaka 
na sastanak u Ivanec kako bi-
smo raspravili o tome da idemo 
zajedno u obnovu cesta te da 
na naših 500.000 kn još toliko 
izdvoji Županija. S budžetom od 

milijun kuna na godinu bismo 
tijekom iduće četiri godine za-
jedno mogli napraviti puno na 
obnovi cesta u županijskoj nad-
ležnosti. Neke od njih su u go-
rem stanju nego naše najlošije 
nerazvrstane ceste, čak i lošije 
nego što je cesta kroz Lančić 
koja je sada uništena zbog pri-
jevoza teških tereta. Postoji i 
druga mogućnost, a to je da 
zatražimo da Županija prenese 
Gradu neke od sadašnjih cesta 
iz svoje nadležnosti, jasno, s 
pripadajućim sredstvima – za-
ključio je gradonačelnik te po-
novno aktualizirao problema-
tiku opasnih i loših županijskih 
cesta u Horvatskom, Osečkoj, 
Vrhovcu, Škriljevcu, Vuglovcu 
i drugdje, koje vape za sanaci-
jom.

U vrhu prioriteta – ŽC 
kroz Horvatsko
Elvis Gotal (HDZ) kazao je da 

je uz županijsku cestu na Hor-
vatskom nedavno zamalo vozilo 
naletjelo na dijete. Zanimalo ga 
je stoga može li se, radi poveća-
nja sigurnosti, zacijeviti dio gra-
be na potezu od obrta Resto do 
hotela Orion.

- Problem ceste na Horvat-
skom nije od jučer i ukoliko od 
strane ŽUC-a i dalje ne bude 
ažurnosti, bojim se da će tako i 
dalje ostati. Grad već godinama 
ukazuje na gorući problem, a to 
su neprimjerene uske bankine i 
na hitnu potrebu gradnje nogo-
stupa radi sigurnosti pješaka, 
jer se ovom dionicom odvija vrlo 
intenzivan promet, daleko veći 
nego na drugim ŽC-ovima. Ova 
je cesta u vrhu prioriteta i po-
navljam da je Grad Ivanec spre-
man financijski se uključiti u 
projekt. Međutim, to je ŽUC-ova 
cesta i on je taj koji mora dati 
inicijativu – pojasnio je Batinić.

 - Postoji projekt još iz 2011., 
koji su Grad i ŽUC izradili za re-
konstrukciju te ceste (s nogo-
stupom s istočne strane, s od-
vodnjom oborinskih i fekalnih 
voda). Na žalost, to još uvijek 
stoji. Ponovno ćemo kod ŽUC-a 
aktualizirati pitanje ove ceste. 
Predsjednik MO-a Horvatsko 
Goran Ribić i mene je kontaktirao 
oko istog ovog problema, a dopi-
se je uputio Županiji, ŽUC-u, PU 
i Gradu Ivancu – rekao je grado-
načelnik te ponovno ukazao na 
važnost realizacije sastanka sa 
županom Stričakom koji nikako 
da bude održan..(ljr)

Prošle godine donesen je Ur-
banistički plan uređenja groblja 
Ivanec (UPU), čime je planski 
definiran prostor i uvjeti za iz-
gradnju novih ukopnih mjesta 
i drugih potrebnih sadržaja, uz 
uklapanje planirane nove cjeline 
groblja u okolni prostor.

UPU-om groblja Ivanec pred-
viđeno je proširenje groblja na 
površinu veću od 110.000 m2, sa 
istočne i zapadne strane ulice 
A. Cesarca, na kojoj je planirano 
gotovo 6.000 ukopnih mjesta, 
od čega 3.500 ukopnih mjesta u 
grobovima te gotovo 2.500 uko-
pnih mjesta u grobnicama.

Zbog osiguranja dovoljnog 
prostora za ukop pokojnika za 
naredno plansko razdoblje, 
prošle godine započeta je izra-
da projektne dokumentacije za 
proširenje groblja, polja 8, 9 i 10, 

čime će se urediti prostor za oko 
300 novih grobova i 110 grobni-
ca, na području istočno od novog 
polja.

U tijeku posebna 
ispitivanja terena
Za potrebe izrade projektne 

dokumentacije vrše se i posebna 
ispitivanja, bušenja i uzorkova-
nje materijala, kako bi se pro-
jektnom dokumentacijom mogle 
predvidjeti sve potrebne mjere 
stabilizacije terena, temeljenja i 
slično. Projektom se planira ure-
đenje terase uz istočni rub po-
stojećeg novog polja, koja će se 
protezati u smjeru sjever-jug, sa 
stazama i hortikulturnim uređe-
njem prostora između grobova i 
grobnica.

U tom kontekstu je gradski 
vijećnik Goran Spasojević (NL 

Za Ivanec M. Batinića) pitao na 
sjednici Gradskog vijeća je li ri-
ješen otkup zemljišta i kada će 
početi radovi na gradnji novog 
dijela groblja i na gradnji parki-
rališta? 

-Hoće li novo groblje imati 
prostor predviđen za polaganje 
urni? – zanimalo je vijećnika.

- Dio površina za novo groblje 
je otkupljen, čekaju se još samo 
dva vlasnika koja rade vani, ali s 
njima imamo dogovor da će se 
otkup riješiti. Projekt proširenja 
groblja prema istoku je trenu-
tačno u fazi ishođenja lokacijske 
dozvole. Također se radi glavni 
projekt za uređenje gornjeg di-
jela groblja, uz cestu. U sklopu 
tog dijela groblja predviđena je 
gradnja prostora  za polaganje 
130 do 150 urni (tzv. kolumbarij-
skog zida), ovisno o procjeni sta-
tičara  koliki dio zida treba ostati 
za nosivu konstrukciju – izvije-
stio je zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić.(sv,ljr)

Stari objekt u ivanečkome 
parku, između arheološkog na-
lazišta i župne crkve, jedini koji je 
preostao od nekadašnjeg kom-
pleksa Starog grada, Grad Ivanec 
namjerava sačuvati i preurediti 
ga u turističke svrhe. 

Projekt energetske obnove 
spomenute zgrade Grad je još 
u veljači prijavio na javni poziv 
Fonda za zaštitu okoliša namije-
njen zgradama koje su zaštiće-
no kulturno dobro. Ta je zgrada 
zaštićena i kao dio nekadašnjeg 
kompleksa Starog grada i kao 
rubna zona župne crkve. 

-Riječ je o investiciji od oko 2 
milijuna kuna i nadamo se da će 
projekt proći, s time da bi kroz 
energetsku obnovu riješili čak 
70 do 80% ukupne investicije i 
to zamjenu podne konstrukcije, 
sanaciju fasade i zamjenu kro-

PROBLEMATIKA ŽUPANIJSKIH CESTA 
NA PODRUČJU IVANCA Nezaobilazna 
tema svake sjednice Gradskog vijeća

Grad osigurao 500.000 kn za 
obnovu loših ŽUC-ovih cesta
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˝˝ M. Batinić: 
Ključ rješenja 
sadašnje loše 
financijske situ-
acije u ŽUC-ovima 
u svojoj ruci ima 
država

STARI OBJEKT U PARKU Jedini objekt preostao od komplek-
sa Starog grada Ivanec

Projekt energetske obnove 
prijavljen na natječaj Fonda ˝˝ Ovaj prekrasan 

objekt Grad Ivanec 
kani preurediti za 
turističke svrhe

Prekrasan objekt u parku gradska uprava namjerava 
energetski obnoviti i preurediti ga za turističke svrhe
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višta, ugradnju novog sustava 
grijanja i dr. Ujedno bi u sklo-
pu zgrade bio i javni sanitarni 
čvor. Dakle, ako nam to prođe, 

onda smo s tom investicijom 
praktički, pri kraju – izvijestio 
je zamjenik gradonačelnika M. 
Friščić.

PROŠIRENJE GROBLJA IVANEC U tijeku izrada dokumentaci-
je za proširenje za 300 novih grobova i 110 grobnica

Kolumbarij za 
130 do 150 urni
˝˝ Urbanističkim planom predviđeno je 

proširenje groblja na više od 110.000 m2, sa 6.000 
ukopnih mjesta, s obje strane Cesarčeve ulice 
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Zona proširenja groblja za uređenje prostora za 300 
novih grobova i 110 grobnica

Bušenja i uzorkovanje 
materijala na području 
predviđenom za proširenje 
groblja

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Svih 20 točaka 15. sjednice usvojeno jednoglasno 

Drugi ovogodišnji rebalans proračuna 
Grada Ivanca „težak“ 70 milijuna kuna

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o 
izmjenama i dopunama Odluke o uprav-
nim tijelima Grada Ivanca te nastavno, 
Odluku o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika. Ovom odlu-
kom gradska uprava dobiva novu Službu 
za pravne poslove i javnu nabavu na či-
jem će čelu biti pročelnik, dok dosadaš-
nji UO za lokalnu samoupravu, imovinu 
i javnu nabavu gubi resor javne nabave i 
novi će mu naziv biti UO za lokalnu sa-
moupravu i imovinu.

Izmjene u unutarnjem ustrojstvu 
gradske uprave bile su i više nego nuž-

ne, ne samo zbog potrebe unapređenja 
upravnih kapaciteta i bolje organizacije 
javne uprave, već i zbog niza novih ob-
veza koje državne institucije propisuju 
lokalnim samoupravama te sve većeg 
opterećenja, zbog kojih gradske službe 
pucaju po „šavovima“.

-U razdoblju od 2014. do 2021. godi-
ne broj zaprimljenih predmeta povećan 
je za čak 97%, s 5.600 na više od 11.000 
predmeta godišnje.! Od 1. siječnja do 12. 
travnja ove godine zaprimljeno je 2.043 
predmeta, a broj predmeta i dalje raste. 
Samo u zadnja tri dana pred ovu sjedni-

cu zaprimljeno je 74 predmeta i ta 
količina je strašna u odnosu na broj 
zaposlenih djelatnika. Grad Ivanec ima 
puno manje zaposlenih od gradova iste 
veličine (u Ivancu je zaposleno 18 služ-
benika, u drugim gradovima iste veličine 
u prosjeku, 25-26) i taj je broj nedosta-
tan za praćenje neprestanog povećanja 
opsega posla. Stalno stižu nove obveze, 
najnovije su one po pitanju transparen-
tnosti koje su propisane i Zakonom o 
proračunu te one čiju je provedbu naložio 
Povjerenik za informiranje – obrazložio 
je gradonačelnik M. Batinić.

Novom Odlukom omogućit će se i 
ravnomjernija podjela poslova između 
postojećih upravnih tijela te rastere-
ćivanje onih koji su sada prekomjerno 
opterećena. 

Na pitanje Lj. Cikača hoće li biti novih 
zapošljavanja u Gradu, gradonačelnik je 
najavio da će, slijedom ove odluke, biti 
zaposlen pročelnik nove Službe za prav-
ne poslove i javnu nabavu, a popunit će 
se i pojedina radna mjesta koja su ostala 
prazna zbog odlaska zaposlenika u mi-
rovinu.

ODLUKA O UPRAVNIM TIJELIMA GRADA Od 2014. do 2021. broj zaprimljenih predmeta povećan 97%!

Gradske službe pucaju po „šavovima“

˝˝ Vijećnici su poz-
dravili zadržavanje 
fokusa ulaganja u (do)-
gradnju vrtića u Ivancu 
i Radovanu, povećana 
ulaganja u vatrogastvo, 
civilnu zaštitu i soci-
jalu, u kulturu, sport i 
sportske objekte te u 
projekte vezane uz raz-
voj turizma

S 15. sjednice Gradskog vijeća Ivanec
Svih 20 točaka dnevnog reda riješeno je jednoglasno
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Gradonačelnik 
M. Batinić i njegov 
zamjenik M. Friščić – 
odgovori na niz vijećničkih pitanja



I 6 71. V. 2022. 1. V.2022.IVANEČKE novine IVANEČKE novinegradsko vijećegradsko vijeće

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

Kne početkom prošlog stoljeća, 
tako da tu nije bila predviđena 
nikakva (više)stambena grad-
nja. Međutim, bilo bi primjere-
no za SRC jer je blizu gradskog 
centra, u blizini su planirana 
i dva velika javna parkirališta 
za potrebe vršnih opterećenja 
groblja – obrazložio je Friščić.

Osvrćući se na komentar 
Slunjskog oko medijske pro-
midžbe, rekao je da manje po-
većanje uslijedilo zbog posku-
pljenja boja i tiskarskih ploča 
na tržištu te temeljem obveza 
propisanih Zakonom o proraču-
nu (obvezna uspostava portala 
otvorenih podataka) i od stra-
ne Povjerenika za informiranje 
(mjesna samouprava, proaktiv-
na objava informacija za ponov-
nu uporabu).

Tko se (ne) bavi 
politikanstvom?
Izjave Slunjskog vezane uz 

promidžbu prokomentirao je i 
gradonačelnik Milorad Batinić:

-Što se Ivanečkih novina tiče, 
znam da možda nekome smeta-
ju. Ali one izlaze od 2008. godine 
i one su važan, ako ne i najvaž-
niji moment transparentnosti 
rada gradske uprave. Da ih ne-
mamo, izgubili bismo vrlo jaku 
sponu transparentnosti. Jer koji 
je smisao našeg djelovanja, ako 
građani ne znaju što radimo? 
Odlučili smo se i na financiranje 
prijenosa sjednica GV uživo od 
strane Radija Sjeverni FM. Na-
ravno da to trebamo i platiti, ali 
na takav način dobivamo na vid-
ljivosti – ocijenio je Batinić.

-O tome bavi li se gradona-
čelnik politikanstvom ili koristi 
medije za obračune s drugima, 
to neka građani sami procijene. 
Vjerujem da ne misle kao vi. Ovo 
mi je ipak peti gradonačelnički 
mandat i da su građani doista 
mislili da se svih tih godina ba-
vim politikantstvom, vjerujem 
da me ne bi izabrali – poručio je 
gradonačelnik te najavio da će na 

jednoj od idućih sjednica vijećnici 
biti upoznati s novim zakonskim 
obvezama po pitanju poveća-
ne transparentnosti JLS-ova.

Batinić: Produžena 
nastava skuplja od 
najskupljeg vrtića!?
Osvrćući se na Đurasovu ra-

spravu oko uvođenja produže-
nog boravka u školama, grado-
načelnik je naglasio da se Grad 
Ivanec spreman uključiti u sufi-
nanciranje, ali da po tom pitanju 
čeka uvjete Varaždinske župani-
je kao osnivača škole.

-Po kalkulaciji koja nam je 
prethodnih godina od Županije 
bila dostavljena za financiranje 
produženog boravka djece u OŠ 
Radovan ispadalo je da bi Grad 
(iako je Županija osnivač škola) 
za produženi boravak morao fi-
nancirati više nego što to sada 
plaćamo za smještaj djeteta u 
najskuplji vrtić! Da je Gradsko 
vijeće 2019. godine prihvatilo 
moju inicijativu za prijenosom 
osnivačkih prava nad školama 
Ivanec i Radovan na Grad Ivanec 
(većina vijećnika tada je to odbi-
la, op.a.) mi danas ni o dogradnji 
škole u Ivancu ni o produljenoj 
nastavi ne bismo imali potrebe 
razgovarati, jer to bi već bilo rije-
šeno – podsjetio je Batinić.

Niz točaka
Gradsko vijeće usvojilo je i 

Godišnji izvještaj o izvršenju pro-
računa za 2021. te donijelo odlu-
ku o raspodjeli spomenutog viš-
ka u iznosu od skoro 7,5 mil. kn, 
od čega se na Grad odnosi 7,38 
milijuna kuna, a ostalo je višak 
Dječjeg vrtića i Gradske knjižnice.

Donesen je i Program dodjele 
bespovratnih potpora za poti-
canje razvitka poduzetništva na 
području grada Ivanca u 2022. 
Usvojena su izvješća o poslova-
nju u 2021. godini Dječjeg vrtića i 
Gradske knjižnice , o poslovanju 
groblja u 2021., izvješće Ivkoma 
d.d. kao davatelja javne usluge 
prikupljanja miješanog komu-
nalnog otpada u 2021. itd.

Na sjednici je Marko Friščić, u 
svojstvu načelnika Stožera civil-
ne zaštite, informirao o prihvatu 
izbjeglih osoba iz ratom razorene 
Ukrajine na području grada Ivan-
ca. Uputio je zahvalu svima koji 
su bili i koji su i dalje angažirani 
na smještaju i prihvatu raseljenih 
osoba – domu Križnjak u Ivan-
cu, hotelu Orion, građanima koji 
su izbjeglima ustupili privatni 
smještaj, ali i volonterima, Crve-
nom križu, članovima Stožera CZ, 
prevoditeljima, psihologinji i dr.

Mihael Slunjski (SDP): 
Udruga invalida svoje 

prostore ima na 2. katu zgra-
de Pučkog otvorenog učilišta u 
Ivancu. S obzirom na to da zgra-
da nema lift, jedini prilaz njiho-
vim prostorijama su stepenice. 
Apeliram da Grad hitno nađe rje-
šenje za ovaj problem.

Gradonačelnik M. Batinić: 
Nije riječ o zgradi Učilišta, već 
Poljoprivrednog poduzeća Iva-
nec. Udruga invalida jedno je 
vrijeme dijelila prostore u Gaje-
voj ul.  s Udrugom umirovljenika, 
ali su se razišli zbog neslaganja 
i narušenih međuljudskih od-
nosa. Udruga ILO je nakon toga 
sama našla prostor u zgradi PP 
za koji je rekla da joj odgovara i 
tako je bilo kroz protekle dvije 
godine. Dana 6. travnja u svom 
sam uredu na razgovor primio 
predsjednika udruge J. Putareka 
koji je obavijestio da im je pro-
stor neprikladan i zamolio da 
im pomognemo naći zamjenski. 
Trenutačno radimo na tome. 

M. Slunjski: Može li Grad 
Ivanec osigurati sredstva za fi-
nanciranje psihologa i logopeda 
u osnovnim školama, kao nad-
standard u obrazovanju u cilju 
jednakih uvjeta u školstvu, bu-
dući da ovi uvjeti u OŠ Radovan 
nisu osigurani, dok su u OŠ Iva-
nec zaposlena oba ova kadra?

M. Batinić: Osnivač škola je 
Varaždinska županija i ona mora 
riješiti problem zapošljavanja 
kadrova. Ako se Županija nađe 
u problemu, Grad je spreman za 
svoje učenike izdvojiti dodatna 
sredstva. No, pedagoškim stan-
dardom propisano je da škole 
moraju imati logopeda i psiho-

loga, a zašto nemaju – to je pi-
tanje za osnivača. Možda vas je 
na ovaj prijedlog potaknula ne-
davna izjava da je Grad Varaždin 
nešto dodatno osigurao. Među-
tim, on je osnivač svojih škola. 
Da Grad Ivanec ima osnivačka 
prava nad školama, za čije sam 
se preuzimanje od Varaždinske 
županije zalagao prije 3 godine 
te tu inicijativu i dao Gradskom 
vijeću (koje ju je odbilo), ovo pi-
tanje sada ne bi bilo potrebno 
postavljati.

Ljudvek Cikač (HDZ): Mje-
štani Lančića iz Matišićevog 
jarka ponovno pitaju može li se,  
zbog devastirane ceste, pro-
metnim znakom na raskrižju kod 
Matišićevog bajera regulirati 
zabrana prometa za sva vozila 
iznad 3,5 tone. Smeta ih i sve ne-
snošljivija buka kamiona. Radi li 
se išta po tom pitanju, s obzirom 
na to da su podnijeli i prigovor 
gradskim službama?

M. Batinić: Razumijem ne-
mir i nezadovoljstvo zbog ceste, 
kamiona i buke, ali – radimo! Bio 
sam na terenu kad su krenuli ra-
dovi, razgovarao s ljudima; bilo 
je onih koji su bili za i protiv toga. 
Čak je više bilo onih koji su bili za 
to da se ta cesta koristi jer su do-
pustili da se na njihove privatne 
površine navozi zemlja. Aglo-
meracija se radi i svi građani će 
se prije ili poslije naći u situaciji 
raskopanih prometnica, kami-
ona, buke. Molim za strpljenje, 
jer to naprosto svi skupa tijekom 
iduće tri do četiri godine trebamo 
„izgurati“. Isti je problem i u Puni-
kvama, i na Jezerskom putu, bit 

će i drugdje. 
I Grad Ivanec sufinancira 

ove goleme radove i ugovorom 
smo se obvezali osigurati pro-
met po gradskim cestama, bez 
da ga ograničavamo. Komunal 
je snimio stanje prometnice i 
zatečenog stanja u Lančiću, a 
prometnica će se sanirati. Po 
ovoj dionici u Lančiću u ovoj fazi 
ne ide sanitarna kanalizacija, ali 
ići će u 2. fazi. To mještani znaju. 
Nakon završetka Aglomeracije, 
tamo će Ivkom-vode i Grad iz-
graditi kanalizaciju. 

Lj. Cikač: Planira li se po-
moć pčelarima s područja grada 
Ivanca i u kojem iznosu?

M. Batinić: Bude li problema 
s pčelinjom ispašom kao lani 
(kad je mraz pričinio velike šte-
te), Grad će pčelarima pomoći 
po istom modelu kao i 2021. Za 
26. travnja sazvan je sastanak 
sa svim registriranim pčelarima 
s područja grada Ivanca s ko-
jima će se, temeljem inicijative 
Udruge pčelara Čmalico iz Bed-
nje (u koju je učlanjen i dio pče-
lara s područja grada Ivanca), 
razgovarati o nabavi pčelarskih 
vaga. U planu je nabava 4 vage 
koje bi se postavile na različitim 
područjima, temeljem prijedlo-
ga samih pčelara. Na sastanku 
ćemo vidjeti ima li i potrebe da 
im se pomogne i na druge nači-
ne.

Zdenko Đuras (HDZ): Koliko 
je poduzetnika koristilo mjere 
pomoći gospodarstvenicima u 
2021. godini?

M. Batinić: Više od stotinu. 
Riječ je o potporama koje sežu 
od edukacija, pripreme, proved-
be i praćenja projekata, eduka-

Javni WC u Ivancu
Lj. Cikač: Što je s WC-ima na tržnici i javnim WC-om bliže grad-

skom centru? Je li to u planu i kada?
M. Friščić: Kao i svake godine kada počinje sezona prodaje proljet-

nih presadnica na tržnici, tako je i ove godine tamo postavljen prije-
nosni WC. To je i inače praksa. Prijenosni WC je privremeno rješenje, a 
trajno rješenje bit će u sklopu uređenja gradske tržnice. Idejnim pro-
jektom uređenja centra grada bio je predviđen WC u gradskom parku, 
no od toga se odustalo jer nije primjereno takav objekt smjestiti u no-
vouređeni park. U međuvremenu se pojavila nova inicijativa da se sa-
dašnji stari objekt u parku preuredi za turističke svrhe te da se u sklo-
pu zgrade uredi WC koji bi s vanjske strane imao slobodan pristup za 
korisnike. Grad je već pokrenuo pripreme za realizaciju toga projekta.

-Uz pohvale za povećanje 
sredstava VZ-u, za što se go-
dinama zalažemo, apeliram da 
se sredstva ubuduće VZ-u ne 
daju strogo namjenski, kako bi 
se, uz nabavu opreme, možda 
moglo osigurati i besplatno do-
punsko zdravstveno osiguranje 
za operativne vatrogasce. Kad 
je početkom prošle godine DVD 
Radovan dobio novo navalno 
vozilo, gradonačelnik je obećao 
da će tijekom druge polovice 
godine riješiti problem garaže. 
Budući da se to nije dogodilo, po 
deseti put pitam: Kad će DVD Ra-
dovan dobiti garažu? – pitao je 
na sjednici Vijeća SDP-ov vijećnik 
Mihael Slunjski.

   Ne želeći se osvrtati na opa-
sku o pitanju postavljenom „de-
seti put“, odgovorio mu je grado-
načelnik Milorad Batinić:

-Uz 650.000 kuna koje Grad 
izdvaja za vatrogastvo temeljem 
Zakona o vatrogastvu, za ovu 
godinu izdvojeno je još 100.000 
kuna za tehničku opremu te 
100.000 za kuna za nabavu 30 
novih vatrogasnih odijela kako 

bismo napokon opremili vatro-
gasce. VZ je ove godine trebao 
dobiti nešto manje sredstava 
iz proračuna, ali rekao sam da 
sredstva nećemo smanjivati. 

Usto, osigurano je još oko 
50.000 kuna (iz sredstava CZ) 
za nabavu radio stanica. Pošto 
su autoljestve u DVD-u Ivanec 
zastarjele, moj prijedlog vijećni-
cima u idućoj godini bit će da se 
osigura dodatnih milijun kuna 
za nabavu novih. Sve ovo je i u 
skladu s novim Zakonom o va-
trogastvu, koji je težište stavio 
na opremanje DVD-ova u cilju 
jačanja njihove interventne os-
posobljenosti – podsjetio je gra-
donačelnik.

-Što se tiče DVD-a Radovan, 
to je jedini DVD koji je od Grada 
Ivanca dobio potpuno novo na-
valno vozilo. Da je bilo više skro-
mnosti i razumijevanja i da su se 
više uvažavale sugestije struke 
te da se išlo na nabavu jeftinijeg, 
ali također visoko učinkovitog 
vozila (kao što je učinjeno za 
DVD Margečan), mogla se sa-
graditi i garaža. Ali nije – izvije-

stio je Batinić.
    Podsjetio je da su i vatro-

gasni dom i garaža u vlasništvu 
DVD-a Radovan. DVD je ovaj 
projekt dosad već dvaput pri-
javljivao na EU natječaje i u oba 
navrata Gradsko vijeće dalo je 
potporu za kandidiranje. Na pr-
vom natječaju nije prošao, dok 
za drugi (Mjera 7.4.1.) službeni 
rezultati još nisu stigli, a po pri-
vremenoj rang listi ovaj projekt 
DVD-a Radovan bio je nisko bo-
dovan. 

-U fokusu nam i dalje ostaje 
opremanje DVD-ova i vatroga-
saca osobnom i tehničkom opre-
mom. Što se tiče garaže za DVD 
Radovan, postoji mogućnost da 
se garaža za smještaj novog vo-
zila osigura građevinskom prila-
godbom postojećeg objekta, uz 
angažiranje minimalnih sred-
stava. DVD Radovan, navodno, 
ima osigurana sredstva i mislim 
da je to izvedivo. Nema potrebe 
graditi novu garažu, mislim da 
u ovom trenutku postoje daleko 
veći prioriteti – zaključio je gra-
donačelnik M. Batinić.

cija i potpora u turizmu; tu su i 
mladi poduzetnici u Inkubatoru, 
investitori u zoni, gospodarstve-
nici kojima sufinanciramo đačke 
stipendije i još puno toga. Šteta 
što pitanje niste dostavili una-
prijed jer bismo u tom slučaju 
pripremili detaljniju specifikaciju.

Z. Đuras: Brzina prometova-
nja vozila i sigurnost sudionika 
u prometu svugdje postaju sve 
problematičniji, pa tako i u Mar-
gečanu, Seljancu i Stažnjevcu. 
Apeliram na sve mjerodavne, pa 
tako i na Policijsku upravu, da in-
terveniraju potrebnim mjerama 
i da sigurnost prometa dovedu 
u red.

M. Batinić: HC, ŽUC i policija 
– to su institucije koje odobra-
vaju brzine i mjere za sigurnost 
sudionika u prometu. Grad može 
samo predlagati smanjenje brzi-
ne, a na nekim dionicama ni to. 
Apel će i ove godine ići prema 
policiji te ŽUC-u i HC-u, dalje je 
na njima.

Kristina Geci Smoljo (NS-
Reformisti): U kojoj je fazi pro-
jekt uređenja ivanečke gradske 
tržnice, pošto se dolaskom 
proljeća intenzivira potražnja 
za nabavom repromaterijala? 
Zbog sadašnjih neadekvatnih 
uvjeta ponuda poljoprivrednih 
proizvoda je minimalna i ogra-
ničena, naročito za lošeg vre-
mena.

M. Friščić: Grad Ivanec je 
2019. god. naručio izradu arhi-
tektonsko-urbanističke studije 
uređenja tržnice i kontaktnih 
prostora (od ulaska u Srednju 
školu, preko gradske tržnice, do 
autobusnog kolodvora) kao jed-
ne cjeline. Stav je bio da se ne 

ide s razradom pojedinačnih rje-
šenja, nego da se cijeli taj kom-
pleks, vrlo važan u gradskom 
prostoru, sagleda jedinstveno. 
U međuvremenu je došla i inici-
jativa g. Presečkog, koji je i me-
dijski najavio realizaciju šireg 
projekta koji obuhvaća obnovu 

autobusnog kolodvora te grad-
nju hostela i stambeno-poslov-
ne zgrade. Sa svojim projektom 
i namjerama upoznao nas je na 
razgovoru u gradskoj upravi. 
Želja nam je, ako pogledamo taj 
prostor kao cjelinu i kao takvog 
ga tretiramo, da se nadovežemo 
i na njegove planove. Budući da 
je od toga već prošlo neko vrije-
me, ispitat ćemo u kojoj je fazi, 
budući da je najavio četiri takva 
projekta na području Varaždin-
ske i Krapinske županije, a jedan 
od njih je u Ivancu. 

Što se tržnice tiče, Ivanec nije 
bio prihvatljiv prijavitelj projekta 
njena uređenja na Mjeru 7.4.1. 
(jer naselje Ivanec ima više od 
5.000 stanovnika, a mogu se 

prijaviti samo mjesta s manjim 
brojem žitelja). Budući da je trž-
nica projekt koji stoji između 4 i 5 
milijuna kuna i prevelik je da ga 
Grad Ivanec financira sam, mo-
ramo računati na vanjske izvore 
financiranja te i dalje tragati na 
koji bismo ga fond mogli prijaviti 

te ga istovremeno uklopiti u pro-
jekt Presečki Grupe. 

Kristina Geci Smoljo (NS – 
Reformisti): Odvija li se projekt 
Aglomeracije po planu, tj. očeku-
je li se završetak radova u plani-
ranim rokovima?

M. Batinić: S dolaskom pro-
ljeća radovi su intenzivirani na 
svim etapama. Prema infor-
maciji Ivkom-voda koji redovito 
saziva sastanke i koordinacije 
voditelja projekata i nadzora, di-
namika radova zasad je u grani-
cama zacrtanih rokova.

K. Geci Smoljo: Postoji li 
plan održavanja javnih površina 
u općoj uporabi nerazvrstanih 
cesta na području grada Ivan-
ca?

M. Batinić: Pretpostavljam 
da mislite na bankine i odvodne 
jarke uz NC. Te površine su obu-
hvaćene programom održava-
nja nerazvrstanih cesta i one se 
kose i održavaju redovito, što se 
Grada tiče. Prema našoj Odluci 
o komunalnom redu, propisano 
je da su taj pojas dužni održa-
vati i sami vlasnici nekretnina. 
Na žalost, toga se nitko ne pri-
država. Grad ima mogućnost 
naručiti izvedbu njihove košnje 
putem treće osobe te račun is-
postaviti vlasniku, međutim, 
problem se javlja kad treba pro-
naći vlasnika(e). Grad u takvim 
slučajevima ima veliki trošak, 
a ne naplati se gotovo nikad. 
Zato je Grad preuzeo održavanje 
bankina po NC-ima, tamo gdje je 
najkritičnije.

Goran Spasojević (NL M. Ba-
tinića – Za Ivanec): Je li riješen 
otkup zemljišta i kada će početi 
radovi na spoju Vukovićeve i Ce-
sarčeve ulice?

M. Friščić: S tim smo pro-
jektom počeli lani. Lokacijska 
dozvola je već odavna ishođe-
na, a glavni projekt je predan za 
građevinsku dozvolu. Međutim, 
dozvolu ne možemo dobiti tako 
dugo dok ne riješimo imovinsko-
pravne odnose. Veći dio otkupa 
zemljišta je riješen, ostale su 
samo dvije parcele u vlasniš-
tvu iste fizičke osobe, koja od-
bija potpisati ugovor. Pokušali 
smo s njom u više navrata naći 
neko rješenje i kompromis, me-
đutim, zahtjevi koje je gospođa 
postavila su, po našoj procjeni i 
procjeni projektanata financijski 
neprihvatljivi. Sve to išlo bi na 
teret Grada, a samim time, i svih 

građana. Zato smo pokrenu-
li postupak izvlaštenja koji je u 
postupku i očekujem da će u do-
gledno vrijeme biti riješen. Čim 
otkup zemljišta po izvlaštenju 
bude izvršen i ishođena građe-
vinska dozvola, počinje realiza-
cija projekta.

Nikola Sedlar (HNS/LD): Za 
što će se namijeniti sredstva 
ostvarena prodajom gradskih 
nekretnina kod vrtića u Ivancu i 
u Lančiću? Mogu li se usmjeriti u 
gradnju mosta preko rijeke Bed-
nje kako bi mještani Stažnjevca i 
Salinovca napokon dobili direk-
tan prilaz svojim poljoprivred-
nim površinama?

M. Batinić: Prihod od proda-
je nekretnina mora se utrošiti 
isključivo za stvaranje nove vri-
jednosti, tj. u investicije. Ponude 
za kupnju nekretnina su stigle, 
natječaj je završio, a povjeren-
stvo analizira pristigle ponude. 

Što se tiče mosta preko Bed-
nje, taj projekt bio je iniciran u 
suradnji s Hrvatskim vodama. 
U dobroj namjeri projektiran je 
lijep i funkcionalan drveni most, 
koji bi u potpunosti poslužio svr-
si, a Grad Ivanec je novčano bio 
spreman poduprijeti njegovu 
gradnju. Investiciju su trebale 
preuzeti Hrvatske vode, jer to 
je objekt koji ne može biti u vla-
sništvu Grada. Na žalost, od toga 
projekta se odustalo. Pošto je to 
bilo prije ulaska Hrvatske u EU, 
Grad Ivanec je nakon toga sam 
tražio način da sredstva za most 
osigura iz pretpristupnih fon-
dova, u svrhu povezivanja dva 
naselja, međutim, tada nije bilo 
natječaja na koji bi taj projekt 
mogao kandidirati.

IZDVAJANJA ZA VATROGASTVO I novi 
zakon daje prednost opremanju DVD-ova

DVD Radovan već je 
mogao imati garažu

˝˝ Postoji mogućnost 
da se garaža za 
smještaj novog vozila 
osigura građevinskom 
prilagodbom 
postojećeg objekta, uz 
angažiranje minimal-
nih sredstava
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Grad je osigurao povećana 
sredstva za opremanje 
vatrogasaca, isti trend već 
najavljen i za iduću godinu

Grad će financirati izmjenu 
kompletne ograde oko 
Dječjeg vrtića Ivanec u 
duljini 354 metara  
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Rekonstrukcija Cesarčeva – Vukovićeva kasni zbog rješavanja 
imovinskih odnosa, Grad prisiljen ići na izvlaštenje
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U subotu 23. travnja, cijelo 
administrativno područje gra-
da Ivanca bilo je veliko zeleno 
radilište.  Oko 900 volontera, 
mladeži i djece iz 21 mjesnog od-
bora i isto toliko udruga civilnog 
društva, od kojih pet DVD-ova, 
uključilo se u 9. ekološku akciju 
Zelena čistka Ivanec 2022. te 
uklanjalo otpad što su ga u pri-
rodu odbacili građani koji, očito, 
do čistog okoliša ne drže puno. 

Pojačati edukaciju 
građana
Otpad iz prirode uklanjao se 

na desecima lokaliteta širom 
grada te na Ivančici. Brojna ra-
dilišta tog su dana obišli grado-
načelnik Milorad Batinić i njegov 
zamjenik Marko Friščić.

-Na velikom odazivu Zelenoj 
čistki upućujem zahvalu veli-
kom broju volontera, mladeži i 
djece. Hvala Ivkomu i gradskim 
službama, koordinatorima u 
MO-ima i udrugama te svima 
koji su dali svoj doprinos kako bi 
se ova masovna akcija odradila 
na što bolji način. Iako je u pret-
hodnih osam uzastopnih akcija 

okoliš na području cijelog našeg 
grada većim dijelom bio oči-
šćen, obilazak terena pokazao 
je da su u zadnje dvije epidemi-
ološke godine u prirodi ponovno 
završile znatne količine otpada. 
I to unatoč tomu što je kod nas 

sustav odlaganja otpada opti-
malno postavljen i što građani 
gotovo sav svoj otpad mogu u 
krugu Ivkoma odložiti besplat-
no. Sve to pokazuje da ćemo 
edukaciju i informiranje morati 
pojačati – ocijenio je Batinić.

Zašto krišom u šumu 
kad može besplatno!?
-Nije jasno kako netko može 

natrpati krupni otpad na traktor, 
mučiti se odvozeći ga krišom u 
šumu i istovarivati ga, kad isti 
taj otpad može odvesti u Ivkom 

i tamo ga besplatno odložiti. Ili 
još bolje, nazvati Ivkom i zamoliti 
da ga odvezu, što će komunalci 
učiniti bez ikakve naplate. Očito 
je da ili ove informacije još uvijek 
nisu stigle do nekih građana ili 
da mnogi još uvijek smatraju da 
je odvoz otpada u šumu posve 
normalan način njegova zbrinja-
vanja – konstatirao je zamjenik 
gradonačelnika M. Friščić.

Poruka: Moraju li vaše 
ruglo čistiti drugi?
 Masovnim uključivanjem u 

Zelenu čistku i uklanjanjem ve-
likih količina otpada, građani i 
djeca napravili su golemu korist 
prirodi, oslobodivši joj „pluća“ od 
balasta koju ju je gušio.  Uputili 
su i poruku svojim susjedima: 
Ne odbacujte plastiku, madra-
ce, žicu, televizore, gume i vreće 
pune pelena u prirodu! Nije li vam 
neugodno da vaše ruglo moraju 
uklanjati vaši susjedi i djeca?(ljr)

˝˝ Predstoji uk-
lanjanje još jednog 
divljeg odlagališta

-Prije par godine očistili smo 
ovaj lokalitet i postavili tablu sa 
zabranom odlaganja otpada, ali 
pojedini naši „dobri“ sugrađani 
pobrinuli su se da ga opet one-
čiste. Plastične vreće, najlon, 
kante, stolci, metalni spremnici, 
limenke, sjedalice i stolci, kante 
od boja pa čak i gipsana vaza – 
sve to su naši građani bez imalo 
savjesti istovarili ovdje! – kazao 

Zelenu čistku ni ove godine 
nisu preskočili mještani MO-a 
Kaniže i mjesnog UŠR-a. Mokra 
trava i sklizak teren nisu bili pre-
preka za 20-ak eko akcijaša, koji 
su krenuli u „boj“ s nakupljenim 
otpadom i raslinjem oko druš-
tvenog doma.

I ove su godine uklanjali ot-
pad između Gečkovca i Kaniže, 
osobito iz potoka Vukovca, koji 
je tradicionalno na meti poje-
dinih mještana upitne ekološke 
savjesti. Traktori su tako od ra-
nog jutra bili na terenu te pred 
društveni dom u Kaniži dovozili 

prikupljen otpad. Naprosto je 
žalosno što sve ljudi odbacuju u 
potoke – rolete, žljebove, namje-
štaj, kante, skije…

-Na terenu smo od jutra. Ure-
dili smo i bunar pri Ernoićima; 
bilo je porušeno postolje kro-
va, a sad izgleda stvarno lijepo. 
Uredili smo i okoliš oko bunara 
– zadovoljan je bio Goran Kos, 
predsjednik Vijeća MO-a. 

Od velike pomoći u razvrsta-
vanju i selektiranju otpada bili su 
i najmlađi akcijaši - Tin Pretković, 
Simon Ernoić, Luka Pretković i 
Noa Bujanić. U sklopu akcije ure-

Mještani, mladež  i djeca iz 
Prigorca pod vodstvom su pred-
sjednika MO-a Valentina Ku-
šteljege i predsjednika Udruge 
građana Ivana Kušteljege Zelenu 
čistku proveli uklanjajući otpad iz 
okolice sportskog igrališta i ško-
le. Problematičnim se pokazala 
velika hrpa otpada pokraj igrali-
šta koju su domaćini izvorno na-
mijenili za vuzemljicu. Međutim, 
poneki mještani su hrpu granja i 
drvenog materijala shvatili kao 
„pozivnicu“ za odlaganje otpa-
da pa se tako ovo mjesto po-
čelo pretvarati u divlji deponij.

Kako bi se tome stalo na kraj, 
okupili su se u Prigorcu i veliki i 
mladi, došli su i gradonačelnik 
Milorad Batinić, njegov zamjenik 

Marko Friščić i gradska vijećnica 
Božica Mudri pa se čistilo ovdje 
sve ono što se moglo čistiti, s 
obzirom na to da je Čistka odr-
žana samo dan nakon obilne 
kiše prethodnog dana, koja je 
razmočila teren.

Dok je jedna grupa iz okolnog 
trnovitog terena vadila otpad 
(najlon, žica, limenke, kante i sl.), 
dotle je skupina djece provela 
inventuru pokraj igrališta te iz 
trave izvadila sličan otpad. Pri-
skočili su i mladi te s vuzemljice 
uklonili dijelove pokućstva, ka-
šete, boce i hrpu plastike.

-Ovaj prostor, nadomak 
sportskog igrališta, suviše je 
vrijedan a da bismo dopustili 
da nam ovdje nikne divlji depo-

JEROVEC GORNJI 
Na prethodno oči-
šćenim lokacijama 
ponovno otpad!
Iz prirode 
uklanjali 
stolce, 
staklo, felge, 
plastiku

ZELENA ČISTKA IVANEC 2022. Održana najveća godišnja ekološka akcija na području grada Ivanca

U akciji oko 900 volontera iz 
21 mjesnog odbora i 21 udruge

˝˝ Gradonačelnik Batinić: Hvala na odazivu građanima, mladima, djeci, članovima udruga, 
koordinatorima, gradskim službama i Ivkomu d.d. 
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Pripremni sastanak s predstavnicima MO-a i udruga pokazao je da se može očekivati 
dobar odaziv Zelenoj čistki 2022.
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Ivanečka akcija, najveća 
u Hrvatskoj, privukla je i 
pažnju medija

MO i UŠR KANIŽA Velika akcija veterana Zelene čistke

Iz Vukovca izvlačili rolete, žljebove i namještaj

đen je i okoliš sportskog i dječjeg 
igrališta, što će omogućiti da 
napokon počnu sportska i rekre-
acijska druženja, kojih je u minu-
lom razdoblju itekako manjkalo.

 Okrepa je, već tradicionalno, 
za sve uključene bila organizi-
rana u društvenom domu, a za 
pripremu graha ove je godine 
bila zadužena Valentina Hehet 
Ernoić.(aj)

˝˝ Volonteri su uklonili otpad na potezu između 
Gečkovca i Kaniže te uredili bunar pri Ernoićima
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Velika akcija mještana i članova UŠR-a Kaniže

Odgovoran odnos prema okolišu stječe se od malih nogu

SALINOVEC Velika Zelena čistka MO-a, DŠR-a i DVD-a Salinovec

Divlje odlagalište kod Grđana 
uklanjalo se ljudskim ‘lancem’

divljeg deponija na lokalitetu 
iznad Grđana.

   S pravom se ljutio Štef, to 
više što je riječ o izrazito strmom 
lokalitetu pa nije bilo druge nego 
da se volonteri (mještani, čla-
novi DVD-a i DŠR-a) spuste niz 
strminu, formiraju živi „lanac“ te 
da tako svaki komad otpada vade 
i izvlače ga doslovce od ruke do 
ruke. Pridružio im se i zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

   Na žalost, kaže Četrtek, dvi-
je godine bez održavanja Zelene 
čistke ostavile su traga; otpada 
u prirodi nakupilo se dosta pa će 
tako morati ukloniti i još jedan 
manji divlji deponij u blizini ovog 

lokaliteta, na koji je, tvrdi, netko 
odložio – kadu!

Salinovečka Zelena čistka 
ove je godine svakako bila među 
najvećima na gradskom područ-
ju, a u nju se uključilo više od 30 
volontera. Radilo se i kod stare 
škole, gdje je sve vrvjelo od ak-
cijaša koji su pravili reda nakon 
provedene 1. faze energetske 
obnove objekta. Našla se tu sva 
sila raznog otpada, smeća sva-
ke vrste te starog namještaja 
pa je Zelena čistka ovdje taman 
dobro došla za veliko proljetno 
pospremanje, to više što ove go-
dine mjesne udruge nastavljaju 
sa svojim tradicionalnim sport-
sko-rekreacijskim aktivnostima 
i manifestacijama.(ljr)

je predsjednik Vijeća MO Salino-
vec Stjepan Četrtek kod povećeg 

Proljetno pospremanje oko stare škole u Salinovcu

Zbog nepristupačnog 
terena izvlačenje 
otpada doslovce od 
ruke do ruke

Za izvlačenje otpada s divljeg deponija – ljudski „lanac“
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Subotnje jutro, 23. travnja, 
15-ak volontera Mjesnog odbora 
Jerovec Gornji iskoristilo je za či-
šćenje i uređivanje naselja. Mali 
i veliki očistili su naselje od kru-
pnog otpada, smeća i raslinja pa 
je i mjesno igralište spremno za 
nogomet, dječje igre i druženja.

Djeca su od odbačenog sme-
ća očistila zaseok Krtanjeki pa 
sada uz ceste više nema smeća 
koje ružno viri iz trave. Odrasli 
su pak čistili potez od kapelice 
u Jerovcu pa sve do pružnog 
prijelaza u Kuljevčici.

Iako je to ruta koju građani 
očiste svake godine, neugod-
no iznenađuje činjenica da je 
ponovno skupljena poprilična 
gomila krupnog otpada – „fel-
gi“, plastičnih stolaca, stakla i 
plastike. Gotovo „kubik“ krupnog 

otpada koji su mještani ponovno 
morali uklanjati doista degradira 
njihov višegodišnji trud i anga-
žman. 

Volonteri su pokosili travu i 
orezali zelenilo pokraj igrališta, 
a nakon toga su se sve do ve-
černjih sati nastavili družiti uz 
fini grah, za koji su se pobrinuli 
majstori Goran Cikač i Goran Sla-
vinec. Jer energiju je, nakon tako 
dobro odrađenog posla, trebalo i 
vratiti.(aj)

˝˝ Očišćen je zaseok 
Krtanjeki te potez od kape-
lice u Jerovcu do pružnog 
prijelaza u Kuljevčici

Gomila otpada izvučena je 
iz graba pokraj cesta

Tko je „felge“ bacio u 
prirodu?

MJESNI ODBOR I UDRUGA GRAĐANA PRIGOREC U Zelenoj čistki uz igralište i PŠ

U Prigorcu s akcijašima i gradski čelnici

˝˝ Hrpu granja koju su domaćini izvorno 
namijenili za vuzemljicu, neki su mještani 
shvatili kao „pozivnicu“ za dovoz otpada

nij. Sve smeće sada je uklonje-
no, granje ćemo zapaliti i nakon 
toga površinu očistiti, u nadi da 
više nikome neće pasti na pamet 
da ovdje počne ponovno dovoziti 
otpad – poručio je predsjednik 
MO-a V. Kušteljega.

Odvoz krupnog 
otpada – besplatan!
   S obzirom na to da je otpa-

da odbačena u prirodu u ovome 
kraju jako puno te da ljudi iz ne-
kog razloga i dalje krupni otpad 
odvoze u šume i jarke, ponov-
no ponavljamo: Nema potrebe 
za tim! Ako imate doma krupni 
otpad, jednom godišnje imate 
pravo na njegov besplatni od-
voz. Nazovite Ivkom i radnici će 
doći, pokupiti ga i odvesti, a da 
za to nećete platiti ni kune. Sav 
otpad koji imate (osim građevin-

skog) i vi sami možete traktorom 
ili motokultivatorom dovesti u 
krug Ivkoma u Ivancu i tamo ga 
besplatno odložiti. Zato, neka 
napokon prestane praksa od-
voza otpada u prelijepe šume 
prigorske!(ljr)

Ove vrijedne djevojčice 
pokupile su sav otpad 
odbačen u travu pokraj 
igrališta

Nedopustivo! Hrpa otpada namijenjena vuzemljici počela 
se pretvarati u divlji deponij

Zelenoj čistku u Prigorcu pridružili su se i gradski čelnici
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Mještani Osečke ni ove go-
dine nisu iznevjerili tradiciju 
uključivanja u akciju Zelena čis-
tka. Kod svog lijepog društvenog 
doma, koji im je postao mjesto 
okupljanja i društvenog života, 
okupilo se njih 22-oje. I dok su 
jedni kosili travu i uređivali okoliš 
doma, drugi su i ove godine ukla-
njali otpad koji su na par mjesta 
odbacili pojedini mještani.

-Očistili smo dva lokaliteta, 
mi ih zovemo Krč i Jama. Našlo 
se tu starog željeza, boca, čak i 
sudopera i hladnjaka i drugog 
glomaznog otpada. Pokupili 
smo i sitni otpad te sve to dovu-
kli do društvenog doma; ubrzo 
je došlo i Ivkomovo vozilo tako 
da smo se prikupljeno i zbrinuli 

na propisan način. Ostao je još 
samo metalni otpad koji će se, 
po dogovoru, skupljati odvojeno 
– izvijestio je predsjednik Mje-
snog odbora Dalibor Patekar.

Iako smo zbog obilaska ve-
likog broja radilišta u Osečku 
stigli već kad je akcija bila za-
vršena, na ručku u društvenom 
domu (na grahu koji je pripremi-
la Dubravka Grđan) zatekli smo 
tek manji dio volontera, no ipak 
dovoljan za jednu zajedničku 
fotografiju sa završnice Zelene 
čistke 2022.

Prilikom obilaska terena i u 
Osečku su svratili gradonačelnik 
M. Batinić i njegov zamjenik M. 
Friščić, koje su dočekali doma-
ćini, među njima i veteran zele-

˝˝    Dvadesetak 
članova Lovačkog 
društva Jelen i ove 
se godine pridružilo 
velikoj obitelji 
sudionika ekološke 
akcije Zelena čistka

-Već desetak godina ukla-
njamo otpad uvijek s istog po-
dručja – iz šuma oko lovačkog 
doma u Tiglinu, sve do potoka. 
I svake godine, pa tako i ove, 
ista stvar: Mi očistimo, a mje-
štani ta ista mjesta ponovno 
zatrpaju plastikom, bocama, 
limenkama, metalnim otpa-

dom i sl., tako da i nismo po-
sebno iznenađeni. Očito je da 
je ekološka svijest pojedinaca 
još uvijek na niskim granama – 
ocijenio je predsjednik LD Jelen 
Josip Plahtarić. 

   S obzirom na to da do Tigli-
na rado svraćaju izletnici i paro-
vi, lovci su za odlaganje otpada 
i sitnijeg smeća postavili bačvu. 
Međutim, slabe koristi od nje!

   Bilo kako bilo, lovci su akciju 
odradili i skupili gomilu od dese-
tak vreća otpada. A onda su se 
okrijepili, rekoše, lovačkim gra-
hom. To je ono kad „duhu“ gra-
ha srnetinom poboljša kuharski 
maher Ivica Petak.(ljr)

Nekoliko traktora prepunih 
otpada, sve skupa između 10 i 
12 m3, dovezli su na dogovoreno 
sabirno mjesto na parkiralištu 
kod lovačkog doma članovi LD-a 
Šumski zec, UŠR-a Stažnjevec i 
MO-a Seljanec.

-Mi, lovci, već godinama či-
stimo iste poteze i iste lokalite-
te i na njima uvijek – ista priča. 
Ove godine fokusirali smo se 
na dionicu prema Stažnjevcu 
(uz Bednju) i prema Gačicama. 
Vidite i sami, katastrofa: žica, 
najlon, staklo, plastika svake 
vrste, gume, dijelovi kućanskih 
aparata. Otpada ima još i to uz 
prometnice duž cijelog šumskog 
dijela. A najgora situacija i dalje 
je svakako u Belskom dolu - re-
kao je predsjednik LD-a Darko 
Čaklec.

I ove se godine u akciju uklju-
čio MO Seljanec na čelu s agilnim 
predsjednikom Ivanom Vidače-
kom.

-Okupilo nas se petnaestak. 
Izvlačili smo otpad u Seljan-
skom dolu i okolici. Skupili smo 
nekih 6-7 vreća – izjavio je Vida-
ček koji je s ekipom došao u LD 
Šumski zec.

U Lukavcu, koji je sa 
svojih 30-ak kućanstava i 
oko 140 stanovnika najma-
nji mjesni odbor na područ-
ju Grada Ivanca, i ove godi-
ne – ponovno velika akcija. 
Dvadeset i pet sudionika 
od jutarnjih sati uključi-
lo se u Zelenu čistku te iz 
graba pokraj ceste prema 
Gačicama skupljalo i ukla-
njalo krupni i sitni otpad.

-Divljih deponija nema, 
ali zato uz glavnu cestu 
ima otpada svih vrsta. 

Madraca, puno plastike, 
kanti, stakla te naročito, 
žice i odbačene elektroni-
ke – kazao je Vladimir Lu-
kavečki, predsjednik Vijeća 
Mjesnog odbora.

Domaćini u svoje akcije 
redovito uključuju mladež 
i djecu te na taj način kod 
njih razvijaju ekološku svi-
jest i odgovorne mlade lju-
de čiji bi glas netko možda 
mogao i čuti te odlučiti na-
kon toga da svoj madrac ili 
stari televizor ipak ne baci 

Desetak vreća prepunih ot-
pada – papira i kartona, plastič-
nih kanti, boca i bočica, dijelova 
električnih aparata i metala sku-
pilo je 15-ak mještana i članova 
DVD-a Margečan u mjesnoj Ze-
lenoj čistki.

-Obišli smo okolicu Bednje, 
„patrolirali“ uz glavnu cestu 
prema Seljancu te područje oko 
groblja. Tu nam se uvijek ponav-
lja ista priča, a to je problem s 

tranzitnim putnicima iz drugih 
općina, gdje odlaganje otpada 
nije tako dobro riješen kao kod 
nas, i koji pritom iz vozila upra-
vo na našem području naprosto 
izbace svoje smeće u grabe. 
Sigurni smo da to nisu, barem 
većim dijelom, učinili naši gra-
đani, jer ljudi paze na okoliš u 
kome žive – kazao je predsjed-
nik MO-a Margečan Anđelko 
Biškup.

U Margečanu nijedna veća 
akcija ne ide bez DVD-a Mar-
gečan, čiji su se članovi na čelu 
s predsjednikom Davorom 
Đurasom rado uključili u Jedan 
dan za čisti okoliš.

 A kako je na lice mjesta brzo 
stigao i Ivkomov „smećar“, vreće 
otpada završile su upravo tamo 
gdje treba – na deponiju, a ne u 
prelijepoj prirodi margečanskog 
kraja.(ljr)

LUKAVEC Odrasli volonteri, mladež i djeca u Zelenoj čistki 2022.

Velika akcija u najmanjem mjesnom odboru
˝˝ Iz graba pokraj ceste prema Gačicama 

sudionici akcije uklonili su raspadnute 
madrace, žicu, plastiku, gume…

– u trnje pokraj ceste.
Odrasli volonteri bacili 

su se i na košnju i uređiva-
nje dječjeg igrališta i okol-
nih površina, orezali su i 
grmlje. Akcija uređivanja 
okoliša društvenog doma 
i igrališta bit će još, budu-
ći da se dotad nije moglo 

zbog puno kiše i promjen-
ljivog vremena.

 Ono što posebno opte-
rećuje ovo prelijepo mje-
sto u pitomom okolišu jest 
problem neodržavanih 
površina od strane pojedi-
nih vlasnika pa je to tema 
o kojoj je Lukavečki na te-
renu posebno razgovarao 
s poljoprivrednom redar-
kom Silvijom Potisk.(ljr)

Mještani su uređivali 
okoliš društvenog doma 
i dječjeg igrališta
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sudionici Zelene čistke

Prikupljen otpad istovaren je kod društvenog 
doma, gdje ga je preuzeo Ivkom d.d.

OSEČKA Mještani Osečke 
i u Zelenoj čistki 2022. Na Krču i Jami – sudoper i hladnjak!

˝˝ U akciju se uključilo dvadesetak mještana, a pripomogla su i djeca, 
kod kojih se tako razvija ekološka svijest 

nih čistki, gradski vijećnik Josip 
Grđan. Jasno, boravak gradskih 
čelnika bio je i prilika da se na 

licu mjesta vidi kaj bi još trebalo 
napraviti i gdje i sa čime bi Grad 
mogao „uskočiti“.(ljr)  

MO I DVD 
MARGEČAN Iz graba i šumaraka uklanjali odbačen otpad

˝˝ Biškup: Ovo je djelo tranzitnih putnika koji prilikom prolaska kroz 
naš kraj vreće s otpadom odbacuju u grabe
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LOVAČKO DRUŠTVO JELEN Radna akcija u šumama oko lovačkog doma u Tiglinu

Na deset puta očišćenim mjestima opet otpad!Od otpada su očišćeni 
lokaliteti Krč i Jama

Sa Zelene čiste Osečka 2022.
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KOD ŠUMSKOG ZECA Lovačko društvo Šumski zec, UŠR Stažnjevec i MO Seljanec

Izvukli iz prirode zastrašujuću gomilu otpada
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Veliku količinu otpada iz 
graba i šuma odstranili su i vo-
lonteri UŠR-a Stažnjevec, koji 
su prikupljali otpad na područ-
ju MO-a Stažnjevec i na relaciji 

Stažnjevec-Željeznica. Zelenoj 
čistki u ovome kraju pridružio se 
i gradski vijećnik Nikola Sedlar.

Prema nepisanoj tradiciji, 
nakon provedenih akcija svi su-

Na legendarnom grahu iz kotla M. Piskača
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dionici zelenih čistki ovoga kraja 
i ove su se godine okupili na ruč-
ku u prostorima Lovačkog doma 
Šumski zec, na već legendar-
nom grahu koji za sve vrhunski 
priprema glavni kuhar Mladen 

Piskač. Zato je na svakoj Zele-
noj čistki običaj svratiti u goste 
Šumskom zecu i, nakon uspješ-
ne Zelene čistke 2022., provesti 
ugodno vrijeme s ljubaznim do-
maćinima. (ljr)

Na parkiralištu kod LD Šumski zec -  između 10 i 12 m3 otpada
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Zašto gume u prirodu, kad mogu besplatno u Ivkom?

Sav ovaj otpad izvađen je iz graba, potoka i šuma

Akcija LD-a Šumski zec
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Zelena čistka u Seljancu
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˝˝ Otpada ima još i 
to uz sve prometnice 
okružene šumama; 
najkritičnije je svaka-
ko u Belskom dolu 
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Iako je i proteklih godina 
ponajviše smeća bilo upravo u 
Ivanečkoj Željeznici, ovogodišnji 
volonteri ističu da je situacija s 
ilegalnim odlaganjem otpada 
ovdje i dalje loša. Potvrđuje to i 
podatak da je 20-ak volontera iz 
graba i grmlja pokraj cesta i po-
toka izvuklo čak 5 m3 otpada. 

Čistilo se uz potok te uz ŽC 
prema Salinovcu, a upravo taj 
šumoviti dio mnogi koriste kako 
bi se krišom oslobodili svog ot-
pada.

- Najgore je u zaklonjenom, 
šumskom dijelu, tu uvijek ima 
puno otpada. Ali ne bacaju toliko 
naši ljudi, koliko tranzitni putnici 
koji ovuda prolaze, pa im je, kad 
idu na posao, praktično usput 
odbaciti smeće - rekao je Vla-

dimir Mudri, predsjednik Vijeća 
MO-a I. Željeznica.

Tako su iz zelenila izvadi-
li puno plastike, lima, raznog 
metala, stakla, guma pa i jedan 
hladnjak. O ovoj problematici 
popričali su i s gradonačelnikom 
M. Batinićem i zamjenikom M. 
Friščićem koji su ih obišli na akci-
ji. Zajednički zaključak svakako je 
da je nastavak edukacije o pro-
blematici zbrinjavanja otpada i 
dalje nužan. Građani su pozvani 
da svaki novi divlji deponij prija-
ve gradskom Upravnom odjelu 
za komunal i zaštitu okoliša kako 
bi se odmah krenulo s propisa-
nim postupanjem.(aj)

Kod mosta preko potoka 
Ivanuševec (kod izvora Gajec), 
koji su još 2018. godine u sklopu 
Zelene čistke izradili volonteri 
iz MO-a Ivanec IV, ovogodišnju 
akciju skupina građana je isko-
ristila za nastavak ove lijepe 
ekološko-turističke priče. Ovoga 

puta tu su postavili stol, a usko-
ro stiže i klupa na kojoj će moći 
otpočinuti i predahnuti izletnici 
koji ovu stazu prema Krašev-
skim zvirima često koriste za 
šetnju i rekreaciju. 

Okupljena ekipa je, uz sve 
to, krenula i u borbu s korovom, 

Volonteri iz Lančića i Knapića 
veterani su Zelene čistke na po-
dručju grada Ivanca. Uključili su 
se i u ovogodišnju akciju te ure-
dili društveni dom i okoliš. 

Među ostalim, porušili su 
stare čemprese, čije je jako i 
duboko korijenje već počelo 
podizati parapet. Usto, gotovo 
„kubik“ otpada izvukli su iz okol-
nih šuma i graba, koje su poje-

Jedna od najmasovnijih Ze-
lenih čistki na području grada 
Ivanca ove je godine održana u 
Bedencu. Snage su i ovoga puta 

udružili Mjesni odbor, DVD i 
Udruga za kulturu i sport.

Od smeća i otpada čistili 
su se zaseoci Vrbani, Kučeji, 

Skupina građana iz 
Vukovićeve i okolnih ulica 
(MO Ivanec III) se s gru-
pom korisnika Odgojnog 
doma Pahinsko u ekološku 
akciju Zelena čistka uklju-
čila čišćenjem zapuštene 
površine u gornjem dijelu 
Vukovićeve ulice.

Okupilo se 25 volon-
tera s ciljem čišćenja ove 
parcele na kojoj, kazali su, 
stabla, šikara, trnje i drugo 

raslinje ugrožavaju sigur-
nost prometa i prolazni-
ka na ovom prometnom 
pravcu koji vodi prema 
klijetima i vikendicama, 
poljoprivrednim površi-
nama, ali i gospodarskim 
objektima (rezervoar, vo-
dovod i dr.). 

I dok su se mješta-
ni, kojima se pridružio 
i predsjednik Gradskog 
vijeća Ivanec Dalibor Pa-

tekar, prihvatili motornih 
pila, flakserica, grablji i 
tačaka, u akciju se uklju-
čila i skupina Štićenika 
OD Pahinsko koje je vo-
dio Božo Šambar. Dečki 
su pomogli izvlačenjem 
porušenih stabala i ore-
zanog granja.

Nakon poprilično za-
htjevnog rada, zasluženi 
odmor uslijedio je na ručku 
kod Karla Strugara.(aj)

BEDENEC  Zajednička akcija MO-a, DVD-a i  UKS-a Bedenec

Velika Zelena čistka bedenskih volontera 
˝˝ Očišćeni su bedenski zaseoci, okoliš oko 

vatrogasnog doma i Etno kuće, a vatrogasci su 
uklanjali granje uz prometnice 

Vreski, Vuglači i Novaki. Osim 
standardnog otpada koji se 
nakupi kroz godinu, bilo je tu 
i odbačenog krupnog otpada 
pa se tako na skupljenoj hrpi 
u Bedencu mogla vidjeti i veća 
količina metala, posebno ple-
tiva i žice, ali i puno plastike i 
stakla. 

Već tradicionalno se uređivao 
i okoliš oko vatrogasnog doma i 
Etno kuće. Na teren su izašli i be-
denski vatrogasci s vozilom te uz 
cestu prema Bitoševju odstrani-
li prekomjerno razraslo granje 
koje ometa prolazak vozila. Time 
je Bedenec postao sigurniji jer, 
kako domaćini ističu, rad vatro-

gasaca ovdje se cijeni, to više 
što nema kuće koja nema barem 
jednog vatrogasca! 

Nakon odrađenog posla, svi-
ma je dobro „legao“ nenadma-
šan grah s kobasicama koji je 
u vatrogasnom domu za cijelu 
ekipu pripremio Ivica Rudnički. 
Mirisalo je po cijelom domu!(aj)
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Zar je gomili žice mjesto u 
prirodi?

Volonteri Zelene čistke Bedenec 2022.
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Grah u kotliću – za 
prste polizati!

GRAĐANI IZ VUKOVIĆEVE I ODGOJNI DOM PAHINSKO 

Očistili zapuštenu parcelu 
u gornjem dijelu Vukovićeve

˝˝ U akciji uklanjanja sta-
bala, grmlja, trnja i raslinja 
sudjelovalo je 25 volontera

Volonteri iz MO Ivanec III čistili su zapuštenu parcelu uz Vukovićevu ulicu
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Stabala, granje i šikara ugrožavali su sigurnost vozila i pješaka

MO I DŠR LANČIĆ – KNAPIĆ TE UDRUGA PEHARČEK 

Porušili čemprese, uklonili 
otpad, uredili okoliš SRC-a

˝˝ Gotovo „kubik“ otpada su akcijaši izvukli iz okolnih šuma i graba 
dinim stanovnicima najčešća 
meta za odbacivanje stvari koje 
im ne trebaju, a najviše plastike, 
stakla i papira. Našlo se i auto 
guma.

Članovi MO-a i DŠR-a očisti-
li su od suhog raslinja i trave i 
prostor budućeg SRC-a. Doma-
ćinima se pridružilo i desetak 
članova Udruge vinogradara Pe-

harček (koji inače koriste prosto-
re mjesnog društvenog doma u 
Knapiću) te su zajedno od otpada 
čistili Skradnjak i Vrhe. Vinogra-
dari  su uredili teren za postav-
ljanje kontejnera za odlaganje 

opasnog otpada od pesticida.
Uz grah koji je u kuhinji druš-

tvenog doma u Knapiću pripre-
mio Ivan Friščić, akcijašima su 
dobro „sjeli“ i gemišti. I neka, za-
vrijedili su ih!(aj)

Dio akcije proveden je na uređivanju okoliša društvenog 
doma

A nakon akcije – grah!

MJESNI ODBOR IVANEC IV Lijepa eko-turistička priča skupine građana 

Kod Gajca postavili stol, stiže i klupa
travom, raslinjem pa se tako uz 
sam potok punom parom pililo, 
rezalo, flaksalo, grabljalo. Pri-
kupljena je pozamašna količina 
biootpada, ali i miješanog ko-
munalnog otpada koji građani 
još uvijek nemilice istovaruju u 
šumovitom predjelu uz potok. 

U dobrom raspoloženju i želj-
ni druženja nakon dvogodišnje 
izolacije zbog epidemije, oku-
pljeni su se nakon akcije okupili 
kod Josipa Matišića, uz odličan 
grah koji je pripremio Dejan Vi-
dec.(aj)

 Veliku količinu otpada izvu-
kla je skupina volontera Punikvi 
iz potoka i šumaraka na Šikadu 
i iz okolice mjesnog društvenog 
doma te cijelu tu „galeriju“ do-
vukla do sabirnog mjesta pokraj 
doma, gdje ju je preuzeo Ivkom 
d.d. 

-Nema čega nema: plastičnih 
kanti, drvenih sanduka, drota od 
gorica, suđa, limenki, flaša, čak i 
dječjih kolica i televizora. Naku-
pilo se puno toga. Ponovno smo 
čistili ista mjesta kao i prije dvije 
godine, kad smo postavili tablu 
sa zabranom odbacivanja otpa-
da, ali očito je da se neki toga ne 
drže. Ljudi najviše bacaju otpad 
kad se vraćaju od klijeti; žele ga 
se riješiti, a najlakše im je odba-
citi ga u šumu. Loše je to! – ispri-

čao je zamjenik predsjednice 
MO-a Stjepan Turčin.

Potvrđuje to i predsjednica 
MO-a Jasmina Krog:

-Ljudi uglavnom razvrstava-
ju otpad, međutim još uvijek se 
događa da ga neki građani ima-
ju potrebu „smjestiti“ u prirodu. 
Apeliram da to više ne rade, jer 
imamo puno izletnika koji naše 
ceste koriste kao šetnice. I upra-
vo zato moramo njegovati ovaj 
prostor pod Ivančicom i sačuvati 
ga čistim – poručila je J. Krog.

Ovdašnji volonteri ni ove 
godine nisu iznevjerili dugogo-
dišnju tradiciju pa su se nakon 
akcije okupili u novouređenom 
društvenom domu, na sjajnom 
grahu koji je pripremio Dado Ju-
stament.(ljr)

MO IVANEČKA 
ŽELJEZNICA

Loše stanje 
uz županijsku 
cestu prema 
Salinovcu 

˝˝ Iz grmlja uklon-
jeno 5 „kubika“ otpada

˝˝ V. Mudri: Otpad 
najviše odbacuju tranz-
itni putnici iz susjednih 
područja, kojima je 
praktično „lansirati“ 
otpad iz auta u grmlje 
pokraj ceste

Malo šale ne škodi!

Mukotrpno izvlačenje me-
talne konstrukcije iz potoka
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˝˝ Volonteri su skupili i pozamašnu količinu otpada koji pojedini građani i dalje nemilice odlažu 
u grmlje pokraj potoka 

Mještani MO-a Ivanec IV na Zelenoj čistki 2022.
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Valja pregledati i most te ponegdje i zabiti čavao

PUNIKVE Volonteri izvlačili otpad na području Šikada i iz okoliša društvenog doma

Nema što nisu našli: Od goričnog 
drota do televizora i dječjih kolica

˝˝ J. Krog: Naše ceste sve više se koriste kao šetnice i zato ovaj prostor u zoni Ivančice trebamo 
sačuvati čistim

Gomila skupljenog otpada na području Šikada

Volonteri su otpad prikupljali danima Ima li pomoći? Svake godine isto: Mi očistimo – oni 
ponovno onečiste
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Dvadesetak volonte-
ra iz MO-a Cerje Tužno u 
sklopu Zelene čistke ukla-
njalo je otpad na potezu 
od društvenog doma pa 
sve do pruge. Na žalost, na 
ovom su predjelu ponovno 
zatekli istu priču. U kanalu 
uz prugu ponovno je bilo 
krupnog otpada, ironično 
bismo mogli konstatirati, 

kao u dućanu, od hladnja-
ka i televizora do stolarije 
te pregršt boca i plastike.

-Od mosta kod druš-
tvenog doma prema prugi 
je pošljunčan put omeđen 
drvećem. A to je nekim 
ljudima idealno mjesto za 
odbaciti krupni otpad iz 
svojih domova – istaknuo 
je predsjednik Vijeća MO-a 
Cerje Tužno Josip Brlek.

I ovdašnji akcijaši, kao 

i u mnogim drugim sre-
dinama koje smo obišli 
tijekom trajanja akcije, ta-
kođer izražavaju čuđenje 
što - iako Ivkom d.d. krupni 
otpad besplatno odvozi 
za svako kućanstvo (1x 
na godinu) - još uvijek ima 
sugrađana koji bez imalo 
srama i osjećaja odgo-
vornosti otpad odbace u 
kanal, pa neka se o njemu 
brine netko drugi!(aj)

Članovi Udruge vino-
gradara i vinara Peharček 
su proveli više akcija u 
sklopu ovogodišnje Zelene 
čistke te im posvetili prak-
tički, cijeli tjedan.

-Naši su članovi naj-
prije na predjelu Loš-
ci pošljunčali zemljanu 
podlogu te na nju položili 
kontejner za odlaganje 
opasne ambalaže od pe-
sticida. Budući da je riječ 
o mjestu okruženom šu-
mama i izvorima, bilo je 
nužno osigurati kontejner 
od eventualnog ispuštanja 
kemikalija i otrova – ista-
knuo je predsjednik udru-
ge Željko Đurin.

Također, pošljunčan 
je i prostor za kontejner 
u Knapiću, a dio članova 
pridružio se akciji MO-a i 
DŠR-a te s njima uklanjao 
otpad na Vrhima i Skrad-
njaku. 

Zajedno su očistili i 
društveni dom te se nakon 
završetka okupili na ručku. 
Kad je o Peharčeku riječ, tu 
nema straha od pomanj-
kanja tekućih „pitanja“ pa 
je tako bilo i ovaj put, kad 
je druženje nastavljeno do 
kasnih poslijepodnevnih 
sati. 

A kad su se već tako li-
jepo okupili, svi skupa pro-
slavili su i Jurjevo.(aj)

Ribić Breg se nakon 
Zelene čistke pretvorio 
u zeleni breg, a njegova 
posebnost je i ove godi-
ne u činjenici da je broj 
uključene djece bio veći 
od broja odraslih mje-
štana. U akciji je, naime, 
sudjelovalo 16-ero djece 
i desetero odraslih. Izvr-
sna je to najava i stečena 
navika za buduće akcije, 
ali i za dobru eko buduć-
nost naselja.

Ove godine ostvaren je 
plan čiji je cilj bio očistiti 
cijelo naselje od smeća. 
Jer iako raduje da u Ribić 
Bregu većih divljih deponi-
ja nema, odbačenog sme-

ća koje pojedinci odbace 
u prolazu, na žalost, još 
uvijek ima, i to iz godine u 
godinu.

Pa su tako veliki i mali 
iz prirode uklonili sve što 
su detektirali – gume, li-
menke, metalni i plastični 
otpad, papir, keramiku itd. 
Uz upute starijih, djeca su 
otpad i razvrstala te ga 
pripremila Ivkomu za od-
voz. Mame i bake djecu su 
počastile klipićima, kroa-
sanima i kolačima, dok su 
odrasli ipak radije pose-
gnuli za grahom za čiju su 
pripremu bili odgovorni 
Zoran Ribić i Krunoslav 
Petak.(aj)

Hoće li fotografija 
djevojčice koja sa svo-
jom učiteljicom iz Črne 
ribe pokušava izvući 
daščicu, probuditi grižnju 
savjesti kod ljudi koji su 
u jezerce na mjesnom 
rekreacijskom kompleksu 
odbacili daske i vreće od 
mineralnog gnojiva? Nije 
to lijepo ni pristojno, jer 
jezero su (a pitanje je što 
je još u njega odbačeno) 

svojedobno uz puno muke 
i rada očistili i uredili lo-
kalni entuzijasti koji već 
godinama realiziraju viziju 
uređenja Margečana kao 
turističkog medaljona uz 
rijeku Bednju.

To je tek dio priče koju 
nam je ispričalo društvo 
volonterki iz Udruge gra-
đana Margareta koje su se, 
zajedno s učenicima i mla-
đom djecom (pohvalno je 

Nekoliko mještana Iva-
nečkog Naselja, kojima je 
prekipjelo zbog nereda 
oko „ničije kuće“ u kojoj 
nitko ne živi niti pak odr-

žava okoliš već 12 godina, 
odlučilo je uzeti stvar u 
svoje ruke te očistiti okoliš 
iz kojeg im, kažu, u dvo-
rišta ulazi sve i svašta. 

Problem je tim veći što su 
u nekadašnji zapušten vrt 
pojedini mještani počeli 
odlagati bio otpad i sme-
će pa strahuju da bi im  

se nadomak kuća moglo 
stvoriti divlje odlagalište.

-Zmije, štakori, miševi i 
kune! Eto, to se liježe i koti 
u napuštenoj kući i šupa-
ma te nam ulazi u dvorišta! 
Neka životinja nam je pre-
grizla kablove u automobi-
lu – požalili su se mještani.

Očistili bi oni i šupe u 
kojima je golema količina 
raznog otpada, ali u pri-
vatne objekte ulaziti se 
ne smije. Razgovarali su o 
tome na licu mjesta i s gra-
donačelnikom Miloradom 
Batinićem, zamjenikom 
Markom Friščićem i po-
ljoprivrednom redarkom 
Silvijom Potisk. Problem 
je gradskim službama 
poznat, ali i one su u po-

Mjesni odbor i DVD Ra-
dovan u Zelenoj čistki za 
svoju su eko rutu odabrali 
predio od Peca prema Ra-
dovanu. Čistili su ulaz u 
šumu i potok.

-Na samom ulazu u 
šumu imali smo tablu s 
istaknutom zabranom od-
laganja otpada. Ali tablu su 
polomili i odnijeli je, a ovdje 
svako malo vidimo odlo-
žene nove, prepune vreće. 
Na žalost, ove lokacije po-
jedincima već 30 godina 
služe kao mjesta za odla-

ganje otpada - ističe Vlado 
Sedlar, predsjednik Vijeća 
MO-a Radovan.

U gomili prikupljenog 
otpada bilo je i tepiha, 
boca, neizostavne pla-
stike pa čak i zimnice!  
Volonteri pak ističu kako 
prate te lokacije, za koje 
znaju da su mete za ile-
galno odlaganje otpada te 
su već u nekoliko navrata 
pronašli krivce i natjera-
li ih da odbačeni otpad 
pokupe. I u Radovanu je 
slično kao i u ostalim sre-

dinama; tvrde da većinu 
otpada u prirodu ne od-
lažu domaći mještani, jer 
na području grada sustav 
je dobro postavljen, već 
stanovnici okolnih naselja 
i općina. 

Radna ekipa iz Rado-
vana se nakon uspješne 
akcije okupila u svom Va-
trogasnom domu, gdje je 
uslijedila okrepa uz grah 
koji je, ni više ni manje, za 
sve okupljene pripremio 
predsjednik DVD-a Nikola 
Habunek.(aj)

MO RIBIĆ BREG Zelena čistka s najviše djece

Ribić Breg sad je - zeleni breg!

˝˝ U akciju se uključilo 30-ak djece i odraslih te očistilo okoliš od guma, plas-
tike, papira i limenki

Ostvaren je plan – očišćeno je cijelo naselje

Malih sudionika Zelene akcije na Ribić Bregu više nego odraslih
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MO CERJE TUŽNO Uz makadamski put prema društvenom domu 

U kanalu hladnjak, televizor, stolarija…

Kakvo ruglo! Plastična 
vreća među predivnim 
kaljužnicama
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Dio volontera Zelene 
čistke u Cerju Tužnom

˝˝ I ovdašnji akcijaši također izražavaju čuđenje što - iako 
Ivkom d.d. krupni otpad besplatno odvozi za svako kućanstvo 
- još uvijek ima sugrađana koji bez imalo srama i osjećaja 
odgovornosti otpad odbace u kanal

UDRUGA 
PEHARČEK Cijeli tjedan za okoliš zlata vrijedan

Uređenje površine za postavljanje kontejnera za odlaganje opasne ambalaže
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UDRUGA GRAĐANA 
MARGARETA Izvlačili daske i vreće iz Črne ribe
˝˝ Veselo društvo volonterki i djece ure-

dilo je nasade i očistilo okoliš oko vodenice

da ih se za takvu, zelenu 
kulturu, odgaja od malih 
nogu) i ove godine okupile 
na radnoj akciji kod vo-
denice na ulazu u naselje. 

U proljetnom pospre-
manju odstranjeno je suho 
raslinje, pokošena je trava, 
orezani su nasadi lavande, 
okoliš je pograbljan, korov 

počupan. A nakon akcije, 
poznato je, u Margečanu 
gladan ne ostaje nitko. Pa 
je tako bilo i ovog puta, 
kada se, nakon provedene 

akcije, cijelo društvo okri-
jepilo uz domaće specijali-
tete, klipiće i kolače koje su 
pripremile domaće žene.
(ljr)Što su još neodgovorni odbacili u Črnu ribu?
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Zelena akcija Udruge građana Margareta iz Margečana

FO
TO

: Z
. H

O
R

VA
T

IVANEČKO NASELJE Grupica 
mještana u akciji oko ničije kuće Kune im pregrizle kablove na autu

˝˝ Mole sugrađane neka u napušteno dvorište prestanu odlagati pepeo, biootpad...

stupanju ograničene zbog 
vlasničkih odnosa. Grad 
će reagirati po pitanju či-
šćenja ove površine od 
raslinja, a dotle su akcijaši 
– Marija Hudoletnjak, Da-
rinka Geci, Đurđica Turčin 
i Gordan Hudoletnjak kao 

inicijator – pokosili, pogra-
bljali i uklonili korov kako 
bi i na taj način dali sugra-
đanima na znanje neka, 
ako ništa drugo, prestanu 
u ovo dvorište odbacivati 
posječeno raslinje, pepeo 
i sl.(ljr)Ovu površinu hitno je potrebno očistiti, Grad će reagirati

Nekoliko mještana Ivanečko Naselja u radnoj 
akciji oko „ničije“ kuće
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MO RADOVAN I DVD RADOVAN Ponovno 
otpad na otprije poznatim lokacijama Odnijeli tablu i donijeli otpad

˝˝ U MO-u ističu da su već u nekoliko navrata pronašli onečišćivače i natjerali ih da pokupe odložen otpad

U akciji čišćenja okoliša šuma i cesta I radovanski vatrogasci u patroli
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˝˝ Maknut otpad oko eko kućice 
te na potezu do Ribičkog doma

Dvadeset i pet članova PK 
Ivanec ove je godine odradi-
lo sjajnu Zelenu čistku. Nakon 
okupljanja na Žganom vinu, pla-
ninari su se rasporedili u tri gru-
pe. Jedna je ostala kod izvora te 
čistila okoliš od otpada na pote-
zu do izvora Vujinovec. Druga se 

prebacila do Grobeka te krenula 
po cesti prema podnožju Ivanči-
ce, dok je najbrojnija grupa išla 
cestom od Žganog vina prema 
Grobeku.

Kod Bijele gospe i Oberšja  
uočena su prava smetlišta pa 
su se planinari spuštali sa ceste 

Članovi i zaposlenici 
ivanečke Udruge udomi-
telja Nada, kojima su se 
pridružila i udomljena 
djeca, u zelenoj su čistki 
uklanjali otpad s površina 
oko svoje eko kućice te na 
potezu do Ribičkog doma.

I ovdje opet ista priča – 
odbačene kašete i sandu-
ci, plastika i stiropor, tek-
stil i hrpa drugog otpada 
koji neki domaći mještani, 
ali i gosti, bez savjesti od-
lažu upravo na ovo pod-

ručje, koje je, zbog blizine 
bajera, svojevrsni lokalni 
park biljnih i životinjskih 
vrsta. Stoga je Zelena čis-
tka za djecu bila ujedno i 
pedagoška akcija u kojoj 
ne samo da su uklanjali 
otpad, već su ga na od-
govarajući način i odvojili. 
U skladu je to i s misijom 
Udruge Nada, koja u svom 
radu posebnu pažnju po-
svećuje upravo eko tema-
tici te kroz cijelu godinu 
provodi aktivnosti usmje-

Oko 35 članova HPD-a Ivan-
čica i Sportskog kluba SRD 315 
Sjeverozapad Varaždin odradilo 
je velik posao na Ivančici u sklo-
pu Zelene čistke. Nakon okuplja-
nja na Rapikovcu, jedna skupina 
krenula je prema Žganom vinu i 
Mrzljaku, čisteći usput okoliš od 
odbačena otpada. 

Ekipa Varaždinaca prema 
vrhu se uputila preko Prekrižja, 
gdje su izvlačili odbačene gume 
i drugi otpad. Skupina ivaneč-
kih planinara-markacista išla je 
stazom preko Konja. Tu su, koliko 
su mogli zbog loših planinskih 
uvjeta i klizavog terena zbog 
prethodne kiše, uredili stepeni-
ce, rukohvate i putokaz.

-Nešto od prikupljenog ot-
pada dovukli smo do vrha, među 
ostalim i veliku gumu, koju ćemo 
idućih dana odvesti traktorom. 
Naprosto nije jasno kako ljudi 
imaju volje na Ivančicu odvlači-
ti gume kad ih besplatno mogu 
odložiti u Ivkomu, i to u uvjeti-
ma kada nam jesustav odlaga-
nja svih vrsta otpada uređen i 
dobro funkcionira – primijetio 
je predsjednik HPD-a Borislav 
Kušen.

Na vrhu ih je dočekalo još po-
sla. Nakon što su uredili okoliš 
doma, planinari su srušili i neko-
liko stabala („počekićanih“!) kako 
bi si osigurali ogrjev. Akcija odra-
đena. Sve pohvale!(ljr)

Udruga vinogradara i vina-
ra Skrajski pajdaši iz Salinovca 
i ove je godine održala Zelenu 
čistku kod stare preše na Ša-
tornjaku. Okupilo se ovdje 15-
ak volontera te pokosilo travu, 
posjeklo prekomjerno razraslo 
ukrasno grmlje, „poštrucalo“ 

okolno raslinje, okopalo i ure-
dilo cvjetne nasade te osvje-
žilo cijeli ovaj kompleks koji 
su Pajdaši uredili prije desetak 
godina.

-Vrijeme i zima napravili su 
svoje i vrijeme je da se svi dr-
veni dijelovi (od letvi na ogradi 

do ostalih dijelova konstrukcije 
i sav ostali drveni inventar) pre-
mažu zaštitnim sredstvima. Po-
sebno nas veseli poklon DŠR-a 
Salinovec, velika drvena ljuljač-
ka ukrašena elementima faune 
(riječ je o jednom od umjetničkih 
djela nastalih na festivalima ki-

parenja motornom pilom). Lju-
ljačku smo postavili, na njoj će 
se izletnici i šetači moći odmo-
riti, a i nju premazujemo zaštit-
nim sredstvom, kako bismo je 
sačuvali od atmosferilija – ot-
krio je predsjednik udruge Ivan 
Lončar.

Svim akcijašima koji su u tre-
nutku našeg obilaska radilišta 
bili na licu mjesta poklanjamo 
i zajedničku fotografiju, za us-
pomenu na Zelenu čistku na 
Šatornjaku ljeta Gospodnjega 
2022.!(ljr)

Deset vreća smeća i odba-
čeni čamac – bilanca je zelene 
ophodnje nekoliko članova Glji-
varskog društva Ivanec po tere-
nima uz Ivanečka jezera. U svojoj 
Zelenoj čistki oni su iz ovdašnjih 
šumaraka skupili raznu odba-
čenu ambalažu od hrane, pića, 
slatkiša i grickalica. 

Pravi, neslavni „kapitalac“ 
akcije svakako je bio čamac od-
bačen u travu, koji je u dogovoru 
s Ivkomom odvezen i propisno 
zbrinut. Jezera ivanečki gljivari 
obiđu i očiste svake godine jer 
upravo su ovdje počeli s organi-
zacijom svoje Gljivarijade, koja je 
danas prerasta u popularnu i do-
bro posjećenu gradsku turistič-
ko – edukativnu manifestaciju. 

Iako gljivarsko druženje na-
kon akcije ovoga puta nije odr-
žano, predsjednik Zvonko Turčin 
najavljuje da će se grahom, ali i 
neizostavnim gulašom od glji-
va, počastiti u sklopu jednog od 
predstojećih gljivarskih izleta.(aj)

PLANINARSKI KLUB IVANEC Zelena čistka uz staze na Ivančici

Otpad iz 
klanaca izvlačili 
planinarskim 
užetomGLJIVARSKO 

DRUŠTVO IVANEC 
Čistili prostor oko 
Ivanečkih jezera 

Zbrinuli 
i čamac!

Nekoliko 
članova
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Prekrasan ambijent Jezera 
u Ivancu; tu odložiti smeće 
naprosto nije fer!
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UDRUGA NADA Petnaestak 
volontera u ekološkoj akciji Za Ivanec - bez otpada!

Eko akcija 
pod 
vodstvom 
agilne 
predsjednice 
Mladenke 
Ravenski

Nije lako iz vode izvlačiti tuđe ruglo

rene na očuvanje prirode. 
Naime, Nada na svo-

joj eko kućici ima solarne 
panele; okoliš joj krase 
voćke, sadnice i drveće, 

a sve to sufinancirano je 
bespovratnim sredstvima 
raznih donatora kroz pro-
vedbu niza kvalitetnih eko 
projekata.(aj)

˝˝ Kako bi izvukli otpad kod Bijele gospe i 
Oberšja, planinari su se morali spuštati i do 50 
metara niz strminu

Limenke u prirodi – nečiji bezobrazluk

i do 50 metara niz strminu, gdje 
su otpad planinarskim užem iz-
vlačili do ceste. Bilo je tu metal-
nog otpada, čak i starih peći za 
kotlovinu, električnih kablova, 
sanduka od piva, dijelova vozila, 
boca, limenki itd. Kako rekoše, 
šteta trošiti riječi za mještane 
koji se krupnog otpada rješavaju 
tako da svojim ruglom zagade 
planinu. Apelirali su i na izletnike 
da svoju „ljubav“ prema plani-
ni ne izražavaju odbacivanjem 
smeća iz svojih ruksaka u nedir-
nutu planinsku prirodu.

Nakon obavljena posla, ak-
cijaši su u pravoj planinarskoj 
atmosferi nastavili s druženjem 
na Žganom vinu.(nn)
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Izvlačenje plastike i pivskih sanduka iz dubine šume

Planinari PK Ivanec kod 
Žganog vina

I drvenu ljuljačku treba zaštiti od atmosferskih prilika Skrajski pajdaši na Zelenoj čistki kod preše na Šatornjaku
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SKRAJSKI PAJDAŠI 
Zelena akcija kod 
preše na Šatornjaku

Pajdaši postavili i ljuljačku 
za odmor izletnika i šetača ˝˝ Svi drveni dijelovi 

premazani su lakom, 
radi zaštite od atmos-
ferilija

HPD IVANČICA I SK SRD 315  SJEVEROZAPAD Zajednička akcija ivanečkih i varaždinskih planinara

Čistka na planinarskim stazama na Ivančici

˝˝ Kako netko ima volje odvoziti gume visoko 
na Ivančicu kad se zna da ih besplatno može 
odložiti u Ivkomu? – čude se planinari

Članovi HPD-a i SK Varaždin u zajedničkoj akciji na Ivančici
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Uređivanje rukohvata na stazi preko KonjaJoš uvijek ima onih koji gume odlažu u klance na Ivančici
Limenke od piva i sokova baciti uz planinarske 
staze? To pravi planinari ne rade!
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U Vatrogasnom domu 
u Bedencu održana je 19. 
redovna Skupština DVD-
a Bedenec. Na najvažnije 
aktivnosti društva u 2021. 
osvrnuo se njegov pred-
sjednik Ivan Vresk, ista-
knuvši posebno nabavu 
novog vozila i vatrogasne 
opreme, angažman u va-
trogasnim intervencija-
ma i vježbama, izobrazbu 
članova, razna natjecanja 
i sl. 

Posebnu pohvalu upu-
tio je Darku Petaku za rad 
s mladima te Tomislavu 
Željeziću i Vladimiru Ben-

ceku, za rad na održavanju 
doma.

Iznoseći program rada 
za ovu godinu, zapovjed-
nik DVD-a Ljubomir Ci-

kač naglasak je stavio na 
daljnje opremanje druš-
tva tehničkom i osobnom 
opremom uz pomoć Grada 
Ivanca i VZ, nastavak ure-

Prošla godina svakako 
je bila najteža u gotovo 
7 desetljeća rada DVD-a 
Margečan. Uz gašenje ve-
likog požara na obiteljskoj 
kući u Osečkoj, vatrogasci 
su kod dvorca Bele spa-
šavali zatrpane radnike na 
gradilištu, među kojima je 
bilo dvoje mrtvih. 

To je, među ostalim, 
u izvješću o radu DVD-a 
Margečan u 2021., na-
glasio zapovjednik Mario 
Lacković, na skupštini koju 
je vodio predsjednik Da-
vor Đuras. Stoga i ne čudi 
da su vatrogasci pljeskom 
nagradili uručivanje diplo-

ma petorici svojih članova 
za završen tečaj bolničara 
u vatrogastvu (Anamarija 
Đuras, Ivica Copak, Zdenko 
Đuras, Ivica Lacković, Ve-
dran Kocijan).

Na isti način su česti-
tali i Sebastijanu Vinceku, 
za dodjelu diplome va-
trogasac, te pridruživanje 
DVD-u novog člana, Matije 
Rožića. Spomenica za 40 
godina rada u vatroga-
stvu dodijeljena je Branku 
Krznaru, a za 30 godina 
Tomici Krznaru, Dragi Bu-
hinu i Davoru Đurasu. Po-
dijeljene su i diplome za 10 
godina rada u DVD-u, dok 

su donatorima uručene 
zahvalnice.

Ove će godine, naja-
vili su, nastaviti raditi na 
daljnjem opremanju i os-
posobljavanju kadrova za 
vatrogasna zvanja, održat 
će vježbe evakuacije, raditi 
na preventivi te se poseb-
no angažirati u pripremi 
ženske mladeži na držav-
no vatrogasno natjecanje.

-Na DVD Margečan se, 
kao zapovjednik, uvijek 
mogu osloniti. To je izu-

zetno radišna ekipa kojoj 
je vjetar u leđa dao Grad 
Ivanec nabavom navalnog 
vozila. DVD je lani učinio 
puno više nego što je 
istaknuto u izvješću, a po-
gotovo na uređenju doma i 
garaže – istaknuo je zapo-
vjednik VZ GI Ivan Putarek 
te kazao da će se založiti 
za potporu županijskog 
VZ-a za odlazak mladih 
na državno natjecanje i u 
vatrogasni kamp u Fažani.

Čestitke vatrogascima 

uputio je i Zdenko Đuras, 
predsjednik VZGI; zahva-
livši gradonačelniku i Gra-
du Ivancu na potpori va-
trogastvu, naglasio je da je 
to suradnja koja je planska 
i dogovorena i koja će se 
odvijati i idućih godina.

Uz zahvalu na svemu 
što čine, vatrogascima se 
obratio i gradonačelnik 
Milorad Batinić:

-Iza vas su teške in-
tervencije. Međutim, Mar-
gečan je uvijek tu kada ga 
trebaš! Ovo je izuzetno 
teško vrijeme za planira-
nje. Suočeni smo s inflaci-
jom, rastom cijena, ratom 
u Ukrajini i bojim su da 
su pred nama neizvjesne 
godine. Poznato vam je 
što sve Grad Ivanec čini 
kako bi ojačao vatroga-
stvo. Od 2018. do 2021. za 
nabavu vatrogasnih vozila 

izdvojili smo 1,3 mil. kn te 
još 550.000 kn za uređe-
nje društvenih domova. 
Uz redovitih 640.000 kn, 
ove ćemo godine uložiti 
dodatnih 200.000 kn za 
tehničko opremanje i na-
bavu vatrogasnih odijela, 
zatim, još 50.000-ak kn 
za nabavu radio stanica, 
a iduće godine sredstva u 
iznosu do milijun kuna za 
nove vatrogasne ljestve. 
Sredstva za vatrogastvo 
nećemo smanjivati čak ni 
u slučaju slabijeg punje-
nja proračuna – poručio je 
gradonačelnik. 

Vatrogascima je pože-
lio što manje intervencija, 
a što više rada na preven-
tivi i okupljanje mladih ka-
drova oko vatrogastva, što 
je u protekle dvije godine 
stagniralo zbog epidemio-
loške situacije. (ljr)

Dugogodišnji predsjed-
nik HPD-a Ivančica Bori-
slav Kušen na čelu društva 
ostaje i u novom mandatu 
– odlučeno je jednogla-
sno na redovitoj Izbornoj 
skupštini društva u KTC-u 
Ivanec. 

U novi Upravni od-
bor izabrani su i Krešimir 
Friščić, Miljenko Bregović, 
Duško Prašnjak, Robert 
Hogge, Bojan Galić, Ivan 
i Ivana Borovečki, Jurica 
Jagetić, Ivica Pavleković, 
Tomislav Rožman, Ivica 
Uršulin i Dubravko Pej-

nović. U novi NO ušli su 
Ivan Vusić, Vlasta Friščić i 
Miljenko Levanić, a u Sud 
časti Franjo Dukarić, Du-
bravko Klapčić i Ranko 
Zbodulja.

Ističući najvažnije mo-
mente iz rada HPD-a iz-
među dviju skupština, Ku-
šen je istaknuo više velikih 
realiziranih projekata kao 
što su obnova Piramide 
na Ivančici, postavljanje 
novog vidikovca Stričevo, 
veće i manje zahvate na 
održavanju i opremanju 
PD-a na Ivančici, uređe-

nje društvenih prostori-
ja u Ivancu, organizaciju 
Dana hrvatskih planinara 
u Ivancu, akcija Kretanje-
zdravlje te noćnih uspona 
na Ivančicu, kao i niz pla-
ninarskih pohoda po pla-
ninama širom Hrvatske i 
Slovenije.

 Društvo ima 366 regi-
striranih članova. Najvaž-
nija zadaća ove godine bit 
će završetak radova na 
Stričevu i njegovo sveča-
no otvaranje, organizacija 
društvenih izleta na pla-
nine u zemlji i inozemstvu, 

markacistički tečaj, rad na 
poboljšanju ponude i uslu-
ge u PD-u itd.

 U ime Grada Ivanca, 
planinarima je na uspješ-
nom radu čestitao zamje-
nik gradonačelnika Marko 
Friščić te najavio i buduću 
spremnost Grada da HPD-
u pomogne financijski, lo-
gistički i projektno. U kon-
tekstu istaknutih problema 
prihvata sve većeg broja 
planinara i izletnika na vrhu 
Ivančice zbog nedostatka 
infrastrukturnih kapacite-
ta, pobliže se osvrnuo na 
gradski projekt uređenja 
vršnog dijela Ivančice čiji 
je cilj da se prostorno ure-
di radi održivog razvitka..

-U planu je provedba 
zahvata koji ne bi bili gra-

đevinski agresivni, radi 
zaštite vršnog područja 
od devastacije. U planu je 
autobusno okretište, re-
konstrukcija nogometnog 
igrališta, uređenje posto-
jećih i novih planinarskih 
i edukativnih staza i sl.- 
izjavio je Friščić. Podsjetio 
je da su gradovi Ivanec i 
Zlatar potpisali Sporazum 
o suradnji o gospodarenju, 
korištenju i zaštiti Ivančice 
te su na natječaj resornog 
ministarstva zajedno kan-
didirali projekt izrade do-
kumentacije za provedbu 
svojih planova.

Planinare je u ime AK 
Varaždin pozdravila i Ka-
tica Levanić, ikona iva-
nečkog ženskog atletskog 
sporta.(ljr)

U nazočnosti 80-ak 
članova, izvještajnu skup-
štinu održala je Udruga 
vinara i vinogradara Pe-
harček Ivanec. Na skupu 
su prihvaćena izvješća o 
radu u 2021. godini (Željko 
Đurin), o financijskom po-
slovanju (Krešimir Friščić) 
i o radu NO-a (Blaž Petak).

U raspravi je istaknuta 
potreba nabave još jednog 
spremnika za odlaganje 
prazne ambalaže od sred-
stava za zaštitu bilja, a 
koja bi se postavila u Pri-
gorcu, za potrebe vinogra-
dara i ratara toga kraja.

U planu rada za 2022. 
naglasak je i dalje na 
aktivnostima usmjere-
nim unapređenju pro-
izvodnje grožđa i vina, 
nastavak održavanja 
stručnih predavanja i 
drugih aktivnosti na pro-

U utorak, 26. travnja, u 
dvorani Poduzetničkog in-
kubatora Ivanec održan je 
sastanak gradonačelnika 
Milorada Batinića i pro-
čelnice UO za proračun, 
financije i gospodarstvo 
Maje Darabuš sa pčelari-
ma s ivanečkog gradskog 
područja. Od pozvanih 20-
ak registriranih pčelara, 

sastanku ih se odazvala 
trećina.

Tema sastanka bila 
je razmatranje zamolbe 
Pčelarske udruge Čmalico 
iz Bednje (koja okuplja dio 
pčelara s područja grada 
Ivanca) o nabavi digital-
nih pčelarskih vaga koje 
bi se postavile na cijelom 
administrativnom ivaneč-

SKUPŠTINA Margečanski vatrogasci na godišnjoj skupštini u vatrogasnom domu

˝˝ Spomenica 
županijske VZ 
za 40 godina 
rada u DVD-
u uručena je 
Branku Krznaru

„Margečan je uvijek 
tu kada ga trebaš!“ 
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Prošla godina za margečanske je vatrogasce 
bila najteža u 7 desetljeća rada DVD-a

Batinić: I dalje nastavak povećanih izdvajanja 
za vatrogastvo na području grada Ivanca

Na DVD Margečan zapovjednik se uvijek može 
osloniti

VATRU GASI, BRATA SPASI S 19. redovite Skupštine DVD-a Bedenec

Nastavak opremanja DVD-a i 
uređenja vatrogasnog doma

˝˝ Pred-
sjednik DVD-
a I. Vresk 
posebne po-
hvale uputio 
je D. Petaku, 
T. Željeziću i 
V. Benceku

đenja doma, usavršavanja 
vatrogasaca, sudjelovanje 
u natjecanjima itd.

Upućujući bedenskim 
vatrogascima čestitke na 
aktivnom radu za opće 
dobro, zamjenik grado-
načelnika Marko Friščić 
podsjetio je da je najnovi-
jim Sporazumom o načinu 
financiranja vatrogastva 
Grad Ivanec za svih svojih 
6 DVD-ova osigurao do-
datna novčana sredstva 
za rad, čime je nastavio s 
kontinuiranim povećanim 
izdvajanjima za vatrogas-
ce. 

Osobito se to odnosi 

osiguranje dodatnih sred-
stava za osobno i tehničko 
opremanje, sve do 2026. 
godine. Najavio je i nasta-
vak pomoći Grada u opre-
manju doma.

Pohvale DVD-u i želje 
za nastavak uspješnog 
rada domaćinima su upu-
tili i zamjenik predsjed-
nik VZ GI Zvonko Videc 
te predsjednik UDVDR-a 
Ivanec Ljudvek Cikač, koji 
je naglasio važnost surad-
nje DVD-a, MO-a i Udruge 
za kulturu i sport, kako bi 
se planirane društvene 
aktivnosti u Bedencu i re-
alizirale.

Na skupštini je potvrđen uspješan rad DVD-a 
Bedenec
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M. Friščić: Grad Ivanec kontinuirano povećava 
sredstva za vatrogastvo

S godišnje redovite skupštine DVD-a Bedenec

SASTANAK GRADONAČELNIKA M. BATINIĆA SA PČELARIMA 

Grad nabavlja četiri 
digitalne pčelarske vage

˝˝ U slučaju bilo kakvih poremećaja uzrokovanih vremenskim prilikama ili 
drugim mogućim havarijama, Grad će pčelarima sigurno priskočiti upomoć

četiri lokacije - Vuglovec, 
Jerovec, Prigorec, Marge-
čan – sugerirao je grado-
načelnik.

 Okupljeni pčelari po-
zdravili su spremnost Gra-
da da financira nabavu če-
tiri vage. Istaknuli su kako 
one u potpunosti odgova-
raju njihovim potrebama 
te da će se međusobno  
dogovoriti o lokacijama 
njihova postavljanja. Vage 

su povezane s aplikacijom 
na mobilnom uređaju pa 
tako svaki pčelar dobiva 
podatke direktno na mo-
bitel.

 Nabava vaga nasta-
vak je aktivnosti Grada 
usmjerenih na pomoć 
pčelarskom sektoru. 
Podsjetimo, prošlog ljeta 
također je održan sasta-
nak s ivanečkim pčelari-
ma zbog iznimno teške 
godine pa im je tako Grad 
osigurao pomoć od 50 
kuna po pčelinjoj zajed-
nici. Grad je spreman i 
dalje pomoći pčelarima 
kao nositeljima iznimno 
važne ekološke i gos-
podarske aktivnosti pa 
će, u slučaju bilo kakvih 
poremećaja uzrokovanih 
vremenskim neprilikama 
ili drugim mogućim hava-
rijama, pčelarima sigurno 
priskočiti upomoć.(aj)

kom području.
-Važno je da se dogo-

vorite gdje će se vage po-
staviti. Vodite računa da 
se ravnomjerno rasporede 
po cijelom gradskom po-
dručju kako bi ih svi mogli 
koristiti i kako bi svima 
bile jednako dostupne. 
Načelno vam predlažem 

U slučaju bilo kakvih 
poremećaja, Grad će 
pomoći pčelarima
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Batinić: Sugeriram postavljanje vaga u 
Vuglovcu, Jerovcu, Prigorcu i Margečanu

Sastanku se odazvao manji broj od ukupno 20-
ak registriranih pčelara
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IZBORNA SKUPŠTINA Hrvatsko planinarsko društvo Ivančica

Borislav Kušen i dalje na čelu HPD-a 
˝˝ Jedna od glavnih zadaća ove godine bit će dovršetak 

Stričeva i njegovo svečano otvaranje

B. Kušen: HPD je proteklih godina realizirao 
više velikih projekata

Ključna zadaća – uređenje vršnog dijela Ivančice, radi zaštite od 
devastacije i u cilju održivog razvoja
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UDRUGA PEHARČEK God. skupština

Kvaliteta grožđa i 
vina i dalje u fokusu

mociji  vinogradarstva i 
vinarstva, ali i na podiza-
nju svijesti o potrebi za-
štite prirode prilikom upo-
rabe zaštitnih sredstava u 
vinogradarstvu.  

Nastavit će se s održa-
vanjem ocjenjivanja vina, a 
i nadalje će se poticati su-
djelovanje vinogradara na 
vinskim izložbama u regiji 
i šire. Ivanečki vinogradari 
najavili su sudjelovanje i 
na pojedinim manifesta-
cijama koje priređuje Grad 
Ivanec, a u prioritetu im 
i dalje ostaje njegovanje 
vinskih tradicija (Martinje, 
Vincekovo, Lovrekovo) itd. 

Nakon skupštine vino-
gradari su pratili stručno 
predavanje na temu zašti-
te vinove loze u organizaciji 
Poljodoma, a koje su odr-
žali predstavnici renomi-
ranih proizvođačkih tvrtki.
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Stjepan Hudoletnjak, 
dugogodišnji predsjednik 
DŠR-a Salinovec, ugledni 
sportski radnik i doajen 
sportske rekreacije Sali-
novca i ivanečkoga kraja 
na svečanoj je sjednici 
u povodu 40. obljetnice 
DŠR-a, proglašen doživot-
nim počasnim predsjedni-
kom ove najstarije sport-
sko-rekreativne udruge na 
području grada Ivanca.

-Zatečen sam podrš-
kom i priznanjem koje ste 
mi izrazili. Zahvalan sam 
jer to mi je znak da se moj 
rad pratio. Sportsku rekre-
aciju radio sam s osobnim 
velikim zadovoljstvom, a 
najviše me veselilo što su 
manifestacije našeg DŠR-
a proglašene od posebnog 
interesa za Grad. Zadovo-
ljan sam što smo velikim 
entuzijazmom i stručnim 
radom sportsku rekrea-
ciju uspjeli staviti na mje-
sto društvenih događanja 
koje joj zasluženo pripa-
da – kazao je, vidno dir-
nut, Hudoletnjak te uputio 
izraze zahvalnosti svima s 
kojima je u svom aktivnom 
vijeku surađivao.

Proslava jubilarne 
obljetnice održana je u PŠ 
Salinovec, gdje je pred-
sjednik DŠR-a Kruno Le-
poglavec brojne okupljene 

goste i domaćine proveo 
kroz četiri desetljeća nje-
gove povijesti – od osniva-
nja 12. travnja 1980., preko 
održavanje prvih seoskih 
igara 1984. pa do značaj-
nijih datuma, aktivnosti 
i manifestacija od 2000. 
godine do danas.

-Danas DŠR godišnje 
organizira više od 20 mani-
festacija i događanja, a ka-
rakterizira ga velika prepo-
znatljivost na regionalnoj i 
nacionalnoj razini. U peto 
desetljeće rada ulazimo s 
osmišljavanjem novih ma-
nifestacija, sa željom većeg 
uključivanja mladih te uz 
realno očekivanje da će do-
vršetak uređenja prostora 
stare škole pridonijeti in-
tenziviranju rada udruge – 
naglasio je Lepoglavec.

Potpredsjednik HSSR-a 
Sport za sve Ivan Lovreko-
vić je S. Hudoletnjaku uru-
čio najviše priznanje ove 
institucije – Nagradu za 

životno djelo Mirko Relac. 
Godišnju nagradu M. Relac 
uručio je tajniku Stjepanu 
Četrteku, dok je DŠR-u Sa-
linovec dodijeljena Plaketa 
za 40 godina rada.

Hvala na promo-
ciji rekreacije!
Uz brojne goste, če-

stitke DŠR-u i domaćinima 
uputio je gradonačelnik M. 
Batinić:

-Zahvaljujem svim 
članovima koji su tijekom 
svih dosadašnjih godina 
promovirali rekreaciju i 
zdrav život. DŠR Salinovec, 
koji je u tome bio prvi, na 
neki način sada ima misiju 
i odgovornost i dalje širiti 
rekreaciju na način da u nju 
uključuje sve generacije, jer 
rekreacija je i najbolja pre-
vencija u zaštiti zdravlja. 
U Gradu Ivancu uvijek ćete 
imati podršku za vaše ak-
tivnosti – poručio je, među 
ostalim, M. Batinić.(ljr)

Mališani dječjih vrtića 
Ivančice i Bambi, zabav-
ljeni svim mogućim dječ-
jim igrama pod vodstvom 
Uskrsnog zeca i zečice, 
štandovi udruga s cijelog 
gradskog područja prepu-
ni uskrsnih delicija, kolača 
i pisanica, stvaralaštvo 
školskih učeničkih zadru-
ga OŠ Ivanec i PŠ Mar-
gečan, a sve ispunjeno 
druženjem građana koji 
su jedva dočekali ukida-
nje epidemioloških mje-
ra – sve to samo je djelić 
atmosfere koja je, uoči 
Uskrsa, vladala u ivaneč-
kome gradskom parku, na 
tradicionalnom ivaneč-
kom Uskrsnom sajmu.

Veliko mnoštvo oku-
pljenih građana i djece 
u ime Grada Ivanca po-
zdravili su gradonačelnik 
Milorad Batinić i njegov 
zamjenik Marko Friščić 
koji su nakon toga obiš-
li štandove i družili se s 
građanima. 

Osobito srdačno do-
čekali su ih naši novi su-
građani – izbjegle žene i 
djeca iz Ukrajine, koje je 
Grad također pozvao da 
se pridruže manifestaciji, 
što su oni i učinili izloživši 
na štandu svoje nacio-
nalne specijalitete, ruko-

Dosadašnji predsjednik 
Udruge tjelesnih invalida 
ILO Ivanec Juraj Putarek 
nastavlja je voditi i u no-
vom 4-godišnjem man-
datu. Zamjenik će mu biti 
Branko Đurkas, tajničke 

poslove obavljat će Jurica 
Putarek, a u novo Pred-
sjedništvo ušli su i Ivan 
Bregović, Stjepan Mastin, 
Đuka Ivanek, Verica Seljan 
i Zlatko Pintarić.

Odlučeno je tako na 
Izbornoj skupštini koju je 
udruga održala u društve-
nom domu Vuglovec-Geč-
kovec. Osvrćući se na rad u 
proteklom razdoblju, Pu-
tarek je posebnu zahval-
nost uputio Gradu Ivancu, 
istaknuvši da bez njegove 
potpore ne bi mogli tako 
puno napraviti.

- Grad je na svim pje-
šačkim prijelazima i na 
obilaznici spustio rubnja-
ke i time olakšao kretanje 
osobama u kolicima, na 
štakama i u hodalicama. 
Riješene su gotovo sve 
arhitektonske barijere iz 
nadležnosti Grada, ostaje 
još rješavanje prepreka u 
institucijama iz državne 

i županijske nadležnosti 
(zgrada HZZO-a i MIO, žu-
panijska zgrada, sportska 
dvorana), a u čije prostore 
osobe s invaliditetom ne 
mogu ući bez tuđe pomoći 
– naglasio je Putarek.

Istaknuo je i više ak-
tivnosti koje je udruga 
provela sama ili u suradnji 
sa SOIH-om. Kao problem 
istaknuo je parkiranje na 
mjestima za invalide, o 
čemu su razgovarali i s 
načelnikom PP Ivanec. Je-
dan od problema koji treba 
riješiti jest i pronalaženje 
odgovarajućih prostora 
za rad udruge, o čemu je 
u međuvremenu obavljen 
razgovor s gradonačelni-
kom i gradskim službama.

Skupština je usvojila 
Program rada za ovu go-
dinu koji je prvenstveno 
usmjeren na nastavak 
pomoći osobama s tjele-
snim invaliditetom, daljnje 
uklanjanje arhitektonskih 
prepreka, sudjelovanje 
članova u raznim, njima 
primjerenim natjecanjima, 
a donesen je i Strateški 
plan rada udruge do 2028. 
godine.(ljr)

UDRUGA TJELESNIH INVALIDA 
ILO Izborna skupština u društve-
nom domu Vuglovec-Gečkovec

Na čelu udruge i 
dalje Juraj Putarek

Juraj Putarek (prvi slijeva) i dalje na čelu Udruge

˝˝ I u 2022. rad na potpori tjelesnim 
invalidima, uklanjanje arhitektonskih 
prepreka i osiguranje adekvatnih prosto-
rija za rad

S Izborne skupštine Udruge tjelesnih invalida

DŠR SALINOVEC Održana svečana sjednica u po-
vodu 40. obljetnice rada i djelovanja
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Stjepan Hudoletnjak - 
doživotni počasni 
predsjednik DŠR-a

˝˝ Hudoletnjaku je uručena i najviša nagrada HSSR 
Sport za sve – Nagrada za životno djelo Mirko Relac

Dobitnici priznanja za osobito značajni doprinos radu DŠR-a

Zahvalnice zaslužnima
Na svečanosti su podijeljene zahvalnice sponzori-

ma i donatorima, među njima i Gradu Ivancu. Za osobito 
značajni doprinos radu udruge zahvalnice DŠR-a primi-
li su Stjepan Hudoletnjak, Stjepan Četrtek, Vinko Lončar, 
Nadica Miklošić, Mirko Ribić, Branko Kušter i Mladen 
Mudri Brežni. Zahvalnice su uručene i članovima DŠR-
a, a za posebne zasluge za rad udruge dobili su ih Ivan 
Bakarić, Stjepan Đurasek i Branko Težak.

Brojni domaćini gosti okupili su se na proslavi jubileja

USKRSNI SAJAM Uz dječje igre i zabavu, pisanice, uskrsne delicije i dobro raspoloženje

Prelijepo druženje svih generacija tijekom 
tradicionalne manifestacije u parku
˝˝ Manifestaciji 

se pridružila i 
skupina izbjeg-
lih iz Ukrajine, 
koji su zahvalili 
gradonačelniku 
i Ivančanima na 
velikom srcu s 
kojim su ih primili

tvorine i dječje crteže te 
poruke zahvalnosti Ivan-
cu.   Gradonačelniku su 
poklonili ukrajinski vjen-
čić ukrašen pisanicama 
te zahvalili na dobrodoš-
lici i velikom srcu kojim 
su ih Ivančani dočekali i 
primili.

Vedrom druženju u 
osunčanom parku pridru-
žio se i ivanečki župnik vlč. 
Kristijan Stojko te gradski 
vijećnici Zdenko Đuras i 
Miroslav Rohtek.

Uskrsni sajam prera-
stao je u prelijepo druš-
tveno okupljanje koje je 
proteklo u dobroj atmos-
feri, kupovanju sitnih da-
rova za uskrsni poklon 
bližnjima, dok su pak 
naši najmanji vrijeme 
proveli u bojanju pisani-
ca i u cijelom nizu veselih 
igara. Druženje je završi-
lo u Kinodvorani, gdje su 
odgojiteljice Dječjeg vrti-
ća Ivančice za mališane 
priredile lutkarsku pred-
stavu Tri mačke i zec.(ljr)

Fini kolači kod margečanske Margarete 

Gradski čelnici u obilasku štandova

Društvo prijatelja narodnih običaja Maska

Lijepe poruke Ivancu na štandu Ukrajinaca

Vesela ekipa KUD-a Salinovec i Skrajskih 
pajdaša

Ugodni dječji kutak

Klinci su uživali u bojanju pisanica

Na štandu KUU Stažnjevec

˝˝ Uskrsni 
sajam prerastao 
je u prelij-
epo društveno 
okupljanje koje 
je proteklo u 
dobroj atmos-
feri, kupovanju 
sitnih darova za 
uskrsni poklon 
bližnjima, dok su 
pak naši naj-
manji vrijeme 
proveli u bojanju 
pisanica i u cije-
lom nizu veselih 
igara.
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Članovi Plivačkog kluba Vidra 
iz Varaždina - Sabina Kušter iz 
Kaniže te Nikola Geček i Olaf Ku-
štelega iz Ivanca – briljirali su na 
nedavnom Prvenstvu Hrvatske u 
paraplivanju održanom u Splitu. 

S a b i -
na Kušter 
iz Kaniže, 
h r va t s k a 
juniorska 
p a r a p l i -
v a č k a 
reprezen-
t a t i v k a , 
osvojila je 
5 odličja. 
Kao se-
niorka – 
broncu na 
50 m leptir 
te srebro 
na 200 m 
mješovito. 
Kao juni-
orka u ka-
tegoriji AB, 
Kušter je 
osvojila 3 
zlatne medalje i to na 50 m slo-
bodno, 50 m leđno i 50 m leptir.

Debitant prvenstva, Olaf 
Kuštelega iz Ivanca, najmlađi 
natjecatelj PK Vidre,  kojemu je 
to bilo prvo natjecanje u životu, 
nakon četiri godine treninga je, 
kao junior u kategoriji S10, osvo-
jio 1. mjesto na 50 m prsno te dva 
treća mjesta na 50 m slobodno i 
50 m leđno.

Nikola Geček iz Ivanca, po-
vratnik u Klub nakon 10 godina 
plivačke pauze, u kategoriji S9, 
nakon samo dva mjeseca tre-
ninga, osvojio je dva odličja, oba 
zlatnog sjaja; na 50 m slobodno 

te na 50 
m leđno. 
Time je 
d o k a z a o 
kako je 
odluka o 
povratku 
u plivanje 
bila mu-
dra.

O t v o -
reno pr-
v e n s t v o 
Hrvatske 
u para-
p l i v a n j u 
o d r ž a n o 
je u or-
ganizaciji 
H r v a t -
skog pa-
r a o l i m -
p i j s k o g 

odbora, Hrvatskog paraplivač-
kog saveza, Plivačkog kluba Ci-
pal i Sportskog saveza osoba s 
invaliditetom Grada Splita. Naši 
plivači u međuvremenu su su-
djelovali i na Regionalnom pr-
venstvu u paraplivanju koje je 
30. travnja održano na Bazeni-
ma Višnjik u Zadru. Svim parapli-
vačima iskrene čestitke upućuje 
Grad Ivanec! (ljr)

Rukometašice SŽRK Ivanec 
sve boljim igrama i rezultatima, 
pod vodstvom iskusnog trenera 
Marka Gotala, u utakmicama su 
3. HRL Sjever i u finišu prven-
stva izborile i drugu pobjedu nad 
neugodnom i nepredvidivom 

ekipom Preloga. Ivanečke ruko-
metašice su zatim, u utakmici 
11. kola, u Križevcima pobijedile 
ekipu Radnika s 31:24 i tako se 
na prvenstvenoj tablici bodov-
no izjednačile s Prelogom, koji 
također ima 12 bodova (vodeći je 

Zrinski 2 iz Čakovca s 22 boda). 
Ivanečka ekipa je u 23. minuti 

imala prednost od 5 golova i vod-
stvo od 13:8 da bi na poluvrijeme 
otišle sa 16:10. Odličnom igrom 
SŽRK Ivanec je 39. minuti došao 
do vodstva od 24:14 i rutinski pri-

   Prva i druga ekipa kadeta 
ŠK Ivanec završila je natjeca-
nje u 2. B HKL, skupine Centar, 
u kojoj se natjecalo 8 ekipa. 
Prva ekipa osvojila je prvo 
mjesto s 12, a druga 6. mjesto 
sa 4 boda. 

Sastav ekipe ŠK Ivanec 1: Ma-
tej Držaić, Filip Črepinko, Laura 
Friščić, Antonio Šprem i Gabri-
jel Hojsak. Druga ekipa Ivanca 

nastupila je u sastavu: Marko 
Gladović, Jakov Friščić, Vanesa 
Prekrit i Petar Hojsak. 

Najuspješniji šahist u ekipi 
Ivanec 1 bio je Šprem sa sedam 
pobjeda iz sedam susreta. Dr-
žaić i L. Friščić imali su  šest 
pobjeda i jedan poraz, Črepinko 
tri pobjede i tri poraza, a Hojsak 
jednu pobjedu iz jednog odigra-
nog susreta.(nn)

Rukometna momčad Ivanči-
ce je s promjenljivim uspjehom 
nastavila natjecanje u 2. HRL 
Sjever. U utakmici 22. kola pobi-
jedila je Rugvicu s 34:33; bila je 
to ujedno derbi utakmica kola, 
jer igrale su prvoplasirana Ru-
gvica i četvrtoplasirana Ivančica. 
U domaćoj momčadi  najefika-
sniji je bio Vedran Huđ sa 7 golo-
va, dok su Luka Zrinski i Kristijan 
Štefičar zabili po 6 golova. 

Ivančica je u međuvremenu 
odigrala dvije odgođene utakmi-
ce, i to utakmicu 15. kola s Varaž-
dinom 2, u kojoj je poražena s 
26:39. U tom susretu, kao ključni, 
valja izdvojiti  period bio od 49. 
do 59. minute, kada je Ivančica 
primila čak devet golova, a nije 
zabila nijedan, a domaćin je sa 
30:25 „odletio“ na 39:25. U odgo-
đenoj utakmici 16. kola Ivančica 
je svladala Koprivnicu sa 43:29.

Potrebno je spomenuti i 
utakmicu RK Ivančice i RK Ma-
rofa odigranu u Ivancu, u kojoj 
je Grahek postigao čak 17 go-
lova, što još nije zabilježeno u 
prvenstvenim utakmicama RK 

Ženska seniorska odbojkaška 
ekipa ŽOK-a Ivanec pobjedom 
nad ekipom ŽOK Kaštel iz Pribi-
slavca s 3:1 u utakmici posljed-
njeg, 22. kola 1. B HOL Sjever 
odigranoj u Belici, završila je pr-
venstvenu sezonu 2021./2022. 
Plasirala se na 6. mjesto prven-
stvene tablice s 31 bodom, što je 
solidan uspjeh seniorki.

Ekipu ŽOK-a Ivanec nisu tije-
kom prvenstva mimoišle ozljede 
igračica. Jedna od najboljih, Karla 
Grudenić, nije igrala cijeli nasta-
vak proljetnog dijela prvenstva. 
Također, kapetanica ekipe Bar-
bara Habek također je pauzirala 
nekoliko posljednjih utakmica 
kao i mlada, talentirana odboj-
kašica Tea Čorko.   Prvak lige je 
ekipa HAOK Zagreb sa 63 osvo-
jena boda. Rezultati: 21. kolo ŽOK 
Ivanec–OK Sisak 3:0, 20. kolo: OK 
Olimpik 2 – ŽOK Ivanec 2:3, 19. 
kolo: ŽOK Ivanec–HOK Gorica 1:3.

Ostale seniorske 
ekipe 
I ekipa ŽOK-a Ivanec 2 zavr-

šila je s natjecanjem u 2. HOL i 
to utakmicom posljednjeg, 10. 
kola doigravanja za poredak 
od prvog do šestog mjesta. U 
utakmici odigranoj u Zagrebu s 
HAOK-om Dubrava, poražena 
je s 0:3 te se time u ukupnom 
poretku plasirala na 4. mjesto 
na prvenstvenoj tablici. Ovo je 
solidan plasman s obzirom na 
okolnosti tijekom natjecanja te 
na čak 14 natjecateljskih ekipa.

I seniorske ekipe 3 i 4 zavr-
šile su natjecanje u ovoj sezoni 
i to  utakmicama 22. kola odi-
granih s ekipama ŽOK Kaštel 
2 i ŽOK Kaštel 3 u dvorani OŠ 
Ivanec. Obje ivanečke mom-
čadi izborile su pobjedu s 3:0 
u setovima te na prvenstvenoj 
tablici zauzele odlično drugo 
mjesto.(nn)

Nogometna momčad Mla-
dosti izborila je pobjedu nad 
Dravom Ajax s 2:0 u utakmici 20. 
kola 1. ŽNL Varaždin odigrane u 
Margečanu. Za domaću mom-
čad pogotke su postigli Dalibor 
Solina i Hrvoje Kolarek. Bila je 
to još jedna, toliko potrebna po-
bjeda u nastavku prvenstvene 
sezone, nakon dva neplanirana 
i šokantna poraza, u Tužnom od 
Slobode s 1:3 te na domaćem 
terenu, od Poleta iz Cestice s 
0:4.

Ne želi li izgubiti plasman na 
2. mjestu prvenstvene tablice, 
Mladost u preostalim kolima do 
kraja sezone više ne smije iz-
gubiti, dakle, trebala bi izboriti 
sve pobjede do kraja prvenstva. 
Mladost je u utakmici 19. kola u 
Varaždinu s momčadi Mladosti 
nakon dva uzastopna poraza iz-
borila uvjerljivu pobjedu od 4:0, 
uz hat trick kapetana momčadi 

Soline te jednog pogotka Kolare-
ka i tako malo smirila  tenzije oko 
navedenog stanja u momčadi. 

Rezultati: 19. kolo: Mladost 

(V)-Mladost  Margečan 0:4; 
18.kolo: Mladost (M)-Polet (C) 
0:4, Sloboda (T)-Mladost (M) 3:1.
(nn)

Nogometaši Ivančice poraže-
ni su u Cirkovljanu od momčadi 
Naprijed s 1:2 u utakmici  20. kola 
4. HNL Čakovec-Varaždin i sada 
zaostaju 4 boda za vodećim Ne-
deljancem te dva boda za drugo-
plasiranom Bednjom.

Ivančica je na gostovanju 
u Cirkovljanu, nakon 0:0 u pr-
vom poluvremenu, primila 
pogodak iz kaznenog udarca, 
a strijelac izjednačujućeg po-
gotka za Ivančicu bio je Japa-
nac Haru Nakagaki.  I tako to 
biva u sportu. Ako ne iskoristiš 
svoje izgledne prigode - gubiš 
utakmicu. Jer za domaćina je 5 
minuta prije kraja utakmice do-
suđen drugi kazneni udarac koji 
je i realiziran pa je Naprijed s 
2:1 izborio pobjedu kao najveće 
iznenađenje ovog kola. Poraz je 
tako Ivančicu spustio na četvr-
to mjesto prvenstvene tablice, 
s 38 bodova.

Košarkaška momčad Ivan-
čice je osvajanjem drugog mje-
sta u 2. HKL Sjever uspješno 
završila prvenstvenu sezonu 
2021./2022. Ovo je ujedno naj-
bolji plasman momčadi Ivančice 
ikad ostvaren u 2. HKL Sjever.

Ivančica je jesenski dio pr-
venstva završila plasmanom na 
prvom mjestu. Međutim, u dru-
gom dijelu uslijedilo je nekoliko 
poraza i to u Virju od Podravca, u 
Križevcima od Radnika te u Ivan-
cu od Grafičara. No, s obzirom 
na druge rezultate u ligi, Ivanči-
ca  je i dalje bila kandidat za pr-
vaka. Tada je, na žalost, uslijedio 
neplanirani kiks u Virovitici, od 
momčadi Virke  s 84:89 u uta-
kmici 21. kola, koja je „presudila“ 
za naslov prvaka.

Ivančica je u Ivancu odigra-
la svoju posljednju utakmicu u 
ovoj prvenstvenoj sezoni i to 
odgođenu utakmicu 12. kola sa 
Zrinskim iz Vrbovca. Utakmica je 
bila prekinuta 15-ak minuta pri-
je kraja i to zato što je prilikom 
zakucavanja Stjepana Hercega, 
jednog od najboljih ivanečkih 
košarkaša, pukla košarkaška 
ploča. Tom je prilikom Herceg 

PARAPLIVANJE Veliki uspjeh ivanečkih 
paraplivača na Prvenstvu Hrvatske

Žetva medalja 
ivanečkih 
paraplivača u Splitu

˝˝ Sabina Kušter, Olaf Kuštelega i Nikola Geček 
zvijezde su hrvatskog paraplivanja u usponu; 
idućih godina još ćemo puno čuti o njima
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Naši paraplivači! Iskrene čestitke!
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ŠK IVANEC 
2.B kadetska 
HL 

Sedam pobjeda 
Antonija Šprema

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB 

Završilo prvenstvo 
2021./2021. 

Prvenstvo Hrvatske u mini i maloj odbojci
Zlato i bronca mladim odbojkašicama

Ekipa godišta 2011. ŽOK-a 
Ivanec osvojila je zlatnu, a ekipa 
2009. godište brončanu me-
dalju na prvenstvu Hrvatske u 
mini i maloj odbojci održanom 
u Zadru. 

Zlatne odbojkašice su u fi-
nalnoj borbi porazile ekipu OK 
Olimpik Zagreb s 2:1, dok su 
13-godišnjakinje broncu izborile 

u srazu s ŽOK-om Ferivi Višnje-
vac, koji su porazile s 2:0. 

Uspjeh dviju odbojkaških 
ekipa još je jedna potvrda struč-
nog i kvalitetnog rada u ŽOK-u 
Ivanec, koji je time na najljepši 
način na državnom prvenstvu 
predstavio svoj klub i ivanečki 
odbojkaški sport te Grad Ivanec 
i Varaždinsku županiju.(nn)
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NOGOMETNI KLUB IVANČICA IVANEC 

Nakon dva uzastopna poraza, 
Ivančica na 4. poziciji

RUKOMETNI KLUB 
IVANČICA Ivančica na trećem 
mjestu prvenstvene tablice

˝˝ U utakmici 15. kola Leon Grahek je postigao čak 17 golova, što 
dosad nije zabilježeno na prvenstvenim utakmicama RK Ivančice

Ivančice. Vodeća momčad na pr-
venstvenoj tablici je Rugvica sa 

42 boda, dok se Ivančica nalazi na 
trećem mjestu, s 30 bodova.(nn)

U utakmici 22. kola Ivančica je Rugvicu pobijedila s 34:33
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U-11, U-13 i U-15 na 
završnicu prvenstva u Poreču
   Tri mlade rukometne momčadi Ivančice odigrale su svoje posljed-

nje utakmice u 1. HRL Regija 5 i to u kategoriji U-11, U-13 i U-15. Momčad 
U-11 osvojila je naslov prvaka lige s 36 bodova. Jednako uspješna bila 
je ekipa U-13, koja je naslov prvaka lige osvojila sa 42 boda.

   Momčad U-15 zauzela je treće mjesto na prvenstvenoj tablici s 22 
boda. Sve tri momčadi Ivančice plasirale su se na državno prvenstvo 
koje će se polovicom svibnja održati u Poreču. Čestitamo! (nn)

Mlađe momčadi

SREDNJOŠKOLSKI ŽENSKI 
RUKOMETNI KLUB IVANEC Nižu pobjede i ne znaju za poraz

Ivanečke rukometašice 
odlično igraju u ovoj sezoni
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KOŠARKAŠKI KLUB 
IVANČICA Najbolji 
plasman u povijesti 
kluba u 2. HKL Sjever

Košarkaši Ivančice 
viceprvaci lige
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Ivanečki košarkaši sjajni u sezoni 2021./2022.

ozlijeđen te mu je na licu mjesta 
pružena liječnička pomoć.

Prekid je uslijedio kod rezul-
tata 58:50 za Ivančicu. U nastav-
ku utakmice u subotu 9. travnja, 
Ivančica je pobijedila sa 73:71 te 
se time plasirala na drugo mje-

sto prvenstvene tablice s 35 
bodova. Najbolji domaći igrači 
bili su Dean Herceg s 26 koševa, 
Stjepan Herceg 19 i Filip Rožman 
12. Ova utakmica bila je i prva se-
niorska utakmica perspektivnog 
Marka Bratkovića.(nn) 

veo utakmicu kraju, s uvjerljivom 
gol razlikom. U ekipi Ivanca naj-
bolja igračica bila je Tia Vrček s 11 
golova, slijede Melani Marković i 
Mateja Marković sa po 6. 

Ivančanke su prethodno u 
Ivancu pobijedile Radnika iz Kri-

ževaca u odgođenoj utakmici 8. 
kola sa 42:36. Rukometašicama 
predstoji još jedna odgođena 
utakmica i to u Ivancu, s ekipom 
Zrinski 2.(nn)

Ivančica je u proljetnom di-
jelu držala vodeću poziciju na 
tablici sve do 19. kola, kada je u 
Ivancu poražena od Dinama iz 
Domašinca s 1:3 pa je, s obzirom 
na ishod ostalih pratioca, pala 
na treću poziciju. Moramo spo-
menuti da je Ivančica nastupila 

bez petorice standardnih igrača; 
trojica su odrađivala tri žuta kar-
tona, a dvojica su bila ozlijeđena.

 Rezultati: 19. kolo: Ivančica 
–Dinamo (Domašinec) 1:3; 18. 
kolo: Draškovec-Ivančica 1:1, 17. 
kolo: Ivančica –Plitvica (Gojanec) 
7:1.(nn)

Ivančica je vodeću poziciju na prvenstvenoj ljestvici 
držala sve do 19. kola

NOGOMETNI KLUB MLADOST MARGEČAN 

Dvije važne pobjede nakon 
dva šokantna poraza
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Mladost se lavovski bori za plasman na prvenstvenoj tablici
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Točkice, Leptirići, Jagodice, 
Sovice, Tratinčice, Pužići, 
Ježići i Žabice – klinci 
iz svih tih vrtićkih 
skupina, njih 
170, sa svojim 
su odgoji-
teljicama i 
odgojitelji-
ma u petak, 
25. travnja, 
imali pune 
ruke posla u 
Zelenoj čistki 
u svom vrtić-
kom krugu.

U njemu su za-
sadili stabalce kruške, 
okopali jagode i salatu, posadili 
češnjak i rajčicu, zasijali peršin i 

celer. Uredili su i gredicu svima 
omiljenih malina, poveza-

li grmove, počupali 
korov, zasadi-

li živicu oko 
c v j e t n j a k a 

punog irisa 
te zasadi-
li cvjetne 
lončanice.

   Eko 
odgoj ma-

lišana u 
Dječjem vr-

tiću Ivančice, 
koji se njeguje 

već niz godina, na-
stavlja se i dalje pa će 

tako mališani ovih dana posjetiti 
Ivkom d.d. gdje će im pokazati 

U sklopu projekta izvannastavnih ak-
tivnosti pod nazivom Meteo STEMići, na 
krov PŠ u Margečanu postavljena je me-
teorološka postaja te povezana na portal 
neverin.hr Projekt sufinancira Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja.

 Učenici će tako kroz ovu zanimljivu 
izvannastavnu aktivnost te kroz sve četiri 
godine redovite nastave u ovoj školi, stje-
cati znanja o klimatskim promjenama i učiti 

o važnosti održivog 
razvoja. 

-Djeca će prou-
čavati meteorološke 
podatke i uspoređivati ih 
s podacima iz meteorološ-
ke postaje te uočavati promjene u prirodi 
i utjecaj vremena na sav živi svijet, ljude, 
biljke i životinje – poručila je voditeljica 
projekta Jelena Bosak. 

Ovaj projekt važan je doprinos popula-
rizaciji obrazovanja za STEM područje (pri-
rodne znanosti, informatika, inženjerstvo, 
matematika).(ljr) 

ZANIMLJIVO I POUČNO Meteorološka postaja na 
krovu Područne škole u Margečanu
Meteo Stemići u MargečanuFO
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Voditeljica J. Bosak s 
MeteoStemićima; putem portala 
očitavaju podatke s meteo postaje 
na krovu svoje škole (u kružiću)

DJEČJI VRTIĆ IVANČICE 200 mališana i odgojitelja u Zelenoj čistki u vrtićkom krugu

Zasadili krušku, 
rajčicu, cvijeće. 
I češnjak!

Nakon nedavne nabave no-
vog rovokopača-minibagera, 
Ivkom d.d. je svoj vozni park 
obogatio novim teretnim vozi-
lom namijenjenim prvenstve-
no za prikupljanje i odvoz se-
lektiranog i glomaznog otpada

-Stoga je ovaj model ispo-
ručen s mrežastim stranica-
ma sanduka, čime je povećan 
obujam tovarnog prostora. 
Također je na vozilu   ugrađen 
samoistovarni sanduk   koji 
omogućava lakši istovar tereta 
– poručili su iz Ivkoma d.d.

 Vozilo će koristiti i za po-
trebe održavanja javnih zele-
nih površina (odvoz granja) te 
kod gradnje i održavanja infra-
strukture na cijelom području 
obavljanja svoje djelatnosti.
(ljr)
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Zeleni odgoj u Dječjem vrtiću IvančiceHm, kamo ide koje smeće?

Maleni su zasadili stabalce kruške u vrtićkom dvorištu

Tako se uređuje povrtnjak!˝˝ Ovih dana maleni će obići Ivkom, gdje će 
im pokazati kako se otpad razvrstava i kamo 
nakon toga „putuje“

kako se razvrstava otpad. U vr-
tiću planiraju nabaviti još cvijeća 
pa ravnateljica Milena Golubić 
najavljuje da će vrtić dio potreb-
nog novca zaraditi prodajom 

plastičnih boca. Tako će se do-
datno uljepšati vrtićko dvorište, 
koje već niz godina i na širem 
planu slovi za jedno od najure-
đenijih.(aj)

IVKOM d.d. Na-
stavak opremanja 
novim, specijali-
ziranim voznim 
parkom
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Stiglo 
novo 
teretno 
vozilo


